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22 ”, ] IEcnleﬂaticnaieFolytcchnique
Présentation et descripfion
. de Q'ouvraag '

Le projet domc guik Yetude portesun fe callond des elements
resstants d'une sable de Comference, iq)bani Tmlin. cl’-u.n/s'd-ge dune
A.P.c qusna implante a A%L\. ; 30ne e meyenne sismisit€ (3omcll)

£es dimentions du batiment :

lov?uuh.totah.: e e e . 24F5m

Lm.gew» totale . . .. .......18 30m.

houteur toba?.c7.|05m
_P-Paucheu:

ona aw niveaus : (+6,05) et 4,1) un pPauclm. S-Caqu Croux :
hourdi's + table de compression reposamt sur des ‘Pouﬁuuz-s Prc'fqbr-'qv'ées
Ce pfancher aura une e;:amm de (l6+4) cm. :
tandis que QegPBand-m.s de Do salfe de ocene et salla de pro.jcd'-i»r
Aoni en daolle Pvp!l‘ne repesamt Aur des voiles -
- @ ampe :  quise Mmikera entie e niveau Qoo et Le miveaw - {0om
elle tvera caleulee Comme des escaling, et elle repose din des voiles -
- @odal'urt . Do Patiment est conhegente pan des ‘Portiqu.es QmSC-
~tidinaux et fansversaux , be emplissage dera faik par 2amagonené
- é_{‘i’_ Ly muns Aont nealises en lmqm rewses de 3oem .
Revetement . Lnduit p&ﬁz ;bom.pes murs
/o&hnd Aus pendv poun le )bfafbn d
- Les celeuls de Conf'ia\'n\:cs dv 5ol sena aéiﬁlmh\e: en ‘gvowl*c'or\ C\&
Carackelri's 4'ques p hysigues dv 08, ok Des dimensions des

%awdah‘ans ek l’dnc.ragc-

P,
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Corractér?sﬂques

des matériaux
Béton: Il est dose a 350 ka/m3 de Ciment C.P.A 325 ;
a confole attenve fa des granulals : Co: 545 mm.

fa wesistance mm'nje Ade. g;?m g G}_?: 270 bans .

La Compositiom d ‘un methe cube de bebom est o swivante :
8oo £ de gravillon ; 400l de sabfe. 350 Kg de CimentCPA32S;
15 £ d’eau .

Contranle de Compression admissible : (art9-4 CCBAGS)

0y = j’; 6. avec j’; - %-p.%5 8 E.
~ : depend de La clame de CGment ulifide (=1, dasse 325)
- R dépend de ‘t’e'ﬁf.'audl:é' dv conisle ( B- %_,' CmMedutnvE]
. clépend duciuum.s aebadi ves (2,.) des lements de

Construction , et des dimensions desgranulats (G4)
% ohm <40 ~v¥=hm ;s hmdag ~p x-1
s B dc’PCn.d de Ya Nalwe @sd&ahﬂona )
&= 0.3 en compression imple , E=0¢ en F.5ouen FC

ﬁm‘qu f%d Normal est ume thaction .

S:mj. 03 (‘1"’ &/e) dans une F.C A«.'e'e%;.q.;t
0,6 Newnal est ume Compretsion.

€ : éxentricite’ de La- asmdkamke des forces embinieunss
par napport au C-d-g du beton eul .
€y . clsbamce £Nh: tee enlre Naaau. W d—C-d-JJ-ub'cth\uL
— & depend de forme de Pa Aechion et de Ra posi-
-tion de R%axe neitu .
€= 4 dams fecas de a Compression simgple
0S<ELA  dans fes autes cas avec Gy ¢ Ty .
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T elant la ConTrainte du belon ole o dection Tendue homo gene
St elle at Gn:ac'r_mcnt Q)ml‘z'i.lmli_,oat. au belon oo b 39;:2 Com.
rn.-u'mc'c de (r Aeclion Iwmug‘ane e duwbe .

Jf?csumé':
- En Camfz.'z.asu‘cn /gsmrszﬁ- :
Jous 5Py Wy, <1.5/6.4.03 270:6%5bars =685 Ky/cm®
fou SP T .15.685-12%5 kg[cm®
En Clexion ﬁ-'mPLe '
Jous SP1 Ts 2 Ty, < 13% kg om®
fous SP2 Wy = 45 .13F - 2065 kylem
Contrainle cle Fraction de efezence : ﬁ'hsd.p_"ﬂ.e.ﬁg
V,.f,v Funnmwt les memes Valeuns Gue frze eedement .
6. 0018, 210048 + 21 - 00258 (0;'y ¢n baus).
Toe 210
Sous SP4 W58 baun - 59 \&5'0\“"
Sows SP. Vp.415.59 = 885 ky[em-.

A Clarg
1. Acers doux (Zonols Lisses):
Nuance EEzq Ven » 2350 banws . 2400 kngm" :
Corifrairtes qulmiscibles : Sous SP1  Va =23 .Ven - 1600 [63)[%:.
Sous 6Py Va= 45. 1600 = 2400 k%lc»?
8_ ACiers 2 houte Qdhtrance :
Huonece R Eyp Ven = § 200 /a..."%i 4)5 720 mm. .
Ton = (000 l(f{c.-.‘ %i C{’ > 20 mm
Con lraintes Qedlmissibles :
b 20 mm [\ii - 2800 g [co”  sous SP1

-

Va = 4200 kg[o.: Sout SP
Cb 5 20 . q_", 266F H(cm‘-. 4ous -5y
Tow 4000 Kif[cm™ Sous S



3. Tzeillis Aouedds
¢ L 6 mm V:u= 5300 kﬁ' Cm

¢ s © rmm Vens 4500 kAgICM.‘-

Confrounte Qudnusuble :
T - 3533 kg{cm‘ Sows 5P1.

(b ‘Gh\m.-. 63: 5300 kﬂlch." P SP;.

4) B o {\i‘;. 3000 W(C\J Sous S Py

Ta: U500 KY [cus som B
G- Azmatizes (Ramversala (L 4 ua’m. M{l{e»nc).
Qa._ ConTRainta ole (Raclion Oud muw ble b donnie pav:
Vat = Jab Nen
Owec Jat= 1. r*"/30-'.1,, A bat ut ,Xu.fwuium. O 23 ¢£ A
Lo ,gwmm ne eom-pozt'c.raqs édea "Ccrz'lise. cde btﬁWc :
Pab- Q{3 /gl’rwn.. -
Contramtes de traction imposée par la condition de fissuration :
Des Contraintes admissibles dewent rester inferievres 6 ,;glesc'i .

Max [ Gz X% ws —» Sssombion samitn'que i

B( 1+ 10%4)
62- 2,4 uk-z—?b —'%'“Umb‘oh ch.identoue.
’z : Coedf. de Sisso mtion = i4 pevr .’,&r:‘er doux
' 16 povr Lacer HA.

@ : dametre(ar rmajck .!ap-ﬂus sse barre

W = A/‘BJ. Pov r cen haﬂ. de fissurabtion .

A : seckion de daaer bndv ,‘B:f-'ﬂ'oha'u dv belon enrobarl

Les barres tendves.
‘ﬁ;: Contmintes de reference de beton (Enbars)
K Cotfficient caracler'sant la.pr?&ab'ce cles fvi.wres m«lévvraje-
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Prédimensiannement

- Putres: b2 20cm
hé;-, 30ctm
On puncha : pout Jes pootres porteuses bxht = 50xi20 ; 30x 40

pour des poulies 770n porlewses bkt 3ox 4o -

}__.y én Zone 1.

— Pal‘eam .

Les dimensions de ba sedibn bians versale cbs poleaux do/vent
Aakisfaves Bi conditions (R2A B Act 4-2.1)
- A= b.h k-%, (G_;: HS-KJ/CML; K=4>Fome I)
-~ M(b,A) 325cm (en Zone IL). ‘
- Min(bh) 2 Hap / h: haulewn dle A elage -
5’!.( b ¢ 3
Apnes L eabiul on chois’t ges polesax ( 50x50), (30x30) .

C"larqes et Surchqr3e5=

. ~ Plancher Corps creux:

&A _ — :
AL SES I Potection Louade (5em)  4800-905 - 90’3/'""

>
% ]
///‘///,,,/;//, . L. Enchete mullicovche _ . - _ _ .. 40"3’""

H- Formedepentr (2% ) 01.2200 = 220 Ky/at
¥. La‘cjc N e \69/1:
X . hosed)s + Table de Compression _ _ . .. 28513&-‘
V. plafond Suspemdv _ _ _ _ _ .. 5 G4kigpm’
dltd&s pomanente _ _ __ .. _._G: 665Kk
S‘utdupd’cxplﬁh'l’a'm _—. e P2 foolgﬁé

dou q= 6+ 122 = 666 +4,2. 100 = 425}{,/»9‘.




Caleul des éEléments

Acrotdre:
Lacrobere ast assimilée & une comsole encastree dams De PPMCJ!M
terrasse , lecalend G jﬁa povr unebande ; /MT
de d m cfmt bes dimens, ons Sanha'a&'yw; Clonlre :
Ona ’es éﬁortﬁ Suivants :
- pords propre : G=0, /2.970.2500=2 10 /g/m(
- Surchatye  p = 100Kg/ml (die Glamarncovrnti) | |
?Dur ,écdpcup/an considere uneseckion r&;lupsvla;rc /‘P
(042 x 4m) 4rumise & ba Phexion composee dones un effort
normal N est unmoment de Flexion dM.
Nz G=270Ks/ml M42P 065: 84kg.m/ml .
La section dangemse e trovve auniveav déncastrement .
- Exentricite : &,= M =0 4dm=4ocm ¢, hthy . gcm .
Co> € =p lasection est part'el(:mlnt Oo-mpn'me'c .
- Moment fctif: Mg. M*:N(eoﬁ‘% -d) =240(qo +6-2)= 94‘;;4}37@:-
~ Moment resistant dv beton (Mvb) . iy
Mrb = .2..’. b E'bly (Jz,-__;l_) avee Y= ..’_":g:!'__. h
nG, +0a
0o = 13¢F %/am',- Ta= 2800 %/cm‘,- h= 42-2=%ocm b= /oo er.
dbu y-4,23 = Mrb- 2490 kg.cm .
Mrb D Mf = -pqs aoers CmPn'In;‘ ne sont pas hecessaces .
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Armatores tenduss:

Or.calevte .&sxfdm a & flexron J;hpk ATWS -Q’c:ﬁ'et dumoment
Ms ?vn's on dédu't la section én flex'on compo.sé. .

M = _.../5- e = 000895 _, {ﬁ“ 0,96 %9
G- b A3 Ke 144 .

Ay = b = 0, 3409 cm® Jk N 2
@ % h — L ‘&=M»-E=o,zcsgcm_

Celte section o5t tres faible, on adoplera Dasection darmatures
Minimaledomnee par la cond’'tion de pon fr g/lite .
- ﬂondv‘b‘oné hon_fmagilibke” : CCoBA. 68 Art. 52)

A>069 % b.h :o69.359 100.70 = 6,3F cm".
Ten 4200

on adoplere (S76/ml) 5 1,47em? avee un espacement
Constant de 20cm - On pr;voit ?fa lerment clesarmalores
perpen dievlaires Qux qrrmatvres Pﬂba"pale; )

- Vi fication de Ya contrarnte de Comp ression dv be ton-

/

% - % 2300
K = 944

= 19858 fEJ/m‘ < Ty =43% Ky Jem® C®L

rhe.
=Condition de how £'sso ration

w_f = A - ff“l = 1/4“’
Bf 2.«4.b 2.217200

K= lp¢ -7&‘.\'30/'.!'/'9» )or?"vdf’ahé(e !
7 =176 (#A) ;

G- Ly.of . .902,8/?/0»‘
& (7+ foguy)

G2= 2¢ l/k.f. % . 3070,38 lg/m'.

= 0035 .

@
max (0_4; rt)-" 3070,38’?/0»")6;; =2300 kﬁk‘m"
~— #'s& vration &t Véri -F:‘c? 5
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Vérification a |leffort tranchant :
On dm-f ver/frer A Ta > T+ %;_ ’

T= 42 B = 1204y ; M=-8400Kgcm; 5=F - h = 8ascm.

Te M . 120 - 8400 o
8,#5
Karmatvre nesera pas bovmise a aucun effort de traction
Afuppﬁe.’m enlaire .
Veri fication av Sesme: 6n dm't Ver frer gue Dacrobeie
Lst apable de resister @ une sollie/tedsion ﬁaf{pwb/t ajzlﬂ'c»z
Aeule Abrnee par jﬂﬁ/‘/»v[e Jurvente :

Fp= TL-Co-wp (R PA)
o Z- rrableun du went A"

Vabevr du wﬂ.“A" ppvr-& ffuupc ’wq! v D&t . @n Jone
F= 95 _ g¢

=

0,25 :

A Coe £ cient dtcceleration e Zone .les alevrs deA 4ot

brrees du bableaw 4 ( R-PA page 74) .

1. Vateor dv coefficient "A" povrZegroupe o usqpe alo batrment

Valevy w-.ﬁ" powr le grevpe a”u.r?e dv ba b’ﬂ'd""ﬁl‘ﬂln
I % 0,5 o 1
0I5

Go: valeer e Coest biree dv babbean 4 (RPA page 3¥) er
fbncb'on de immev 8le et de o d)'rection 492130&(‘1@ ot frq .
CP = 08

Wos pmchs propre o acrobore =1.0¢2-0% . 2600 =2/0kph;

dw. £ -4008 {42P=120
C Ie.Sf' Ve;':' f"e‘ .




Calcul des- poutrelles

.
oo " Rpapam
o

s
0,65

Predimensionnement dv frourdss:
& paztir d'une des trois conditions de la Umitat'on des Sleches.

h‘t 3 -e—: 3,60-30 _ |5¢m .
22 22

Aok un hoppd's de (16+4) avec ht=- 20cm .

° @a&u!. des Povtrelles: Jfes pov tre Ues deromt dis Pose'e.s Auvant
Pe sens Lowgitudinal de 2o salle (sens des plus petites portées)
E Ples sent Pu:fa.bv:que'cs sur Chavtijer . £les possédent des
barres en allente permellant une bonse Laison anec Ce
Ag’d-m'. des Povées de Lo dalle ole a””PIE:TS!.OH- E Ues Sornt
Calewbees pows Les dollicitations dv 79}3”/1 (6+7272).
Ja sy rface revenant a Cfnquc Povtrelle elant : (O, 6sal) .
Charge recenant & Chague povbrelle : g- (6+1,2P)-965 .

Le caleeLdes Poufre Ues Ade feu'.t en Zetapes:
1/ étape : (Rialisation) : Avant lecovlage de ba table de

Compress)on, La povtrelle est dupposee brmplement appuyec.
Ele supporle Ao fmZ{«SM/'C , &s hovhds et b surcharge

~ - O ;
due a }DUW‘!U U j"
M, = g€ % 245,8 saik Mo:ZSij-m

— |
la havtevr dv hourdys est determinee

L 160 &
?:F{Ort tranchant Iqu: q%_-: 2¥3,45. }9
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Calual des ar matures (meHode P chavrown)

en considere un enrobage d= Zem .

e AEMe S 25090 549 . k. 463
6a-b.- he  2800.92.7°
T = % = 46'55;3 DM” =p denc armalunes co-mP”""‘;“

Ak necetanres , Vv ALes d:‘mfns.'bn.sd: ,pa Seclion dub;b”

Cec 25t 17:.?)99.551'5&1 %M’vo-it des echaffavleges powr

acder Les fosvlre Ues & pupporter Les e/za?a eéﬁ-ad'afw‘ﬂgﬂ

avant 4z C’&u&x;e e Lo badte e C’o)”/pm}&'on .

& ta pe : (Aprés Covlage)

Lo pov brelle pepose fur 6 Qppui's e bravarlle Comme une
povire Continve, elle dera talidie Comme Une Adeckionen le”
?n Fravfe et Comme Une Sectiom mc-}ahsulm'rc avx appvis.

PIx 0,65 = 510 kg /m*. .
f"q:gﬂw

R A A %E L34 !“m :H [ 1] g

c > B %
wevr de la tabbe de Compressi'o n
b

|

N
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fa.fﬂmicrt. condi tiom utp.&.g. resterchve dloi bq= 26,5cm
d

—

eax b= 2by4bo-= 2.-26,5+12 = 65cwm .
Calewl des Qfﬁrfsjisksant sor la povtrelle:

Le plancher est & surcharges modérées ,on pout ubiliser da
méthode forfaitaire (CCBA 68 Avt. 56), Le vapport des
Poré?e,.s estcompris entre O 8 ot 0,25 .

&% on appelle Mo mement isostatigue en bravée pour Fe s
M”ﬁ 72,34, eF Ma pour Pq.?odheuc 6, en cwra-

—% =G5 Mo -84Mo -G Mo - ,-S'(Mo'" ’) -§2Mo
e Y Y -3

+081Mo  +07oSMe  +075M, 0 1E) ol My

——
Or Mo = ?é’:: 510. _3_é_0_ =0,8262 t.m .
g

Ses moments Max gur servent qux caleuls gont :
Mtz 081Ms 5 Mp= 0669 ¢ -m .
Moz 0§ Mo o Ma=08413 t-m .
Effort tran chant rmax:
@ = q%q-i‘ﬁ.’z"_h_?‘: 0 &Fv

Trrax= 1,166t .
7;/ = - ?é- + -————MWZW:“":4“ ?] ’

ﬁrra:‘lﬁage (Mns’fhade de. P. cha rron ) .

a/ Armatures Llongitudinales @n bravee:

s . = 0, ¥34

= as. 466910 =00 T¥1T _» £ 4
2%00-65- 18° =09422
K= 745

~>» o h= 312 < ho=4em.
donc Yaxe nevtre 2ot dans La bable de Compréssion o 4o
Aechion dern Calewlez Comme une section rccfanja la/re

de bx = €5x48
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‘'~ Sa_ _ ¢g N
G = S 44"’5‘_’ =~ 3¢,/8 Aj,/ctn‘ <CY dewme des armatures
Comprimees Sem&unif'ta
- Mg s
A - - 9669185 | iahem

Ta-£- h 230099422 18
on adopt & 2TIO A= {,5%m—

Aux Appui's’ gn a wne section rechangulaire de la povtrelle
(hﬁ-xb.) d=2cm —p h=48cm .

- IS'Q‘?-BIDY _90568 A= afzg?g
- e =%, B -
A 280012 18% K=35, 4
€ -2,9008
q-l; = 230o_ 4 v Alzo
354 - 74 < T —»
Az QdBIS  _ pgpdcmt bnacsple & 172
2800- g G008 -18 =n A = 1,73cm*
Werfication :
1. Condition de Non -j—'racf;'b te”: A>0696.h g—___l__
Geéw

en Eravee :
At=A,SFcm*2665.6518.89 _ 1,13 _» Yer/fiee

Avx Appuis: .
A= 443> 459)2[84;2:__-1 = 0,246))9: —_— Ve’n':ﬁ?é .
(=]
2/contraintes:
o imves bmices £:-009394
o) = A 400- 4,57 4
= AL PR

N _ 0,669 - IOS' - 2 519 < Ea V"é,-.‘{.‘e’.

) s — o

A-€h 4570939418

. 258 _ 32372 <00 verisie”
K ¥ 5

W -_Sa _
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AU\'MPUL&_’.
@ = 100A _ 100.143 _ 052 _o {&: 0,8918
b-h /1218 K= 312
3 - _ .
Mo (2R - BB = 223,83 Kglm" < Qa4 Ven'fie.

143-08913- 18
O - 227683 _ 2,07 kglom'< O VerhE’,
34,2
3. Ven'fication des fissuration:

fes Conditions de $issvration linpascvﬂt une Umite a da
Cn[:ral;qtc odmissible de -é’fza'er- Celle !@»‘a/ae.sl-é?emaxdc
(8,,6,) , Dautie Lim /o est (raposce par la natbvre de Lhcier

e T, = kN co - A
Sa< max) '~ & 1410 Sf e, O = Bs

T2= 2,4 V%_@ ’Q: cm# de Sissurabion.
Sechion A(an)r Qg L1 Tz Yer + cakt/own s
Havee 1,5+ |0 006 | 2|85 285¢ Y r fae
Appuis | 1,13 |00235 | 4592 | 2607 Ve frre®.

Condition de la ;F(é'dze (Art. 58-4 CCBA 68)
On Peutﬂ-e_ dr'sP(n.Szr de la verification dela ru?ﬂ//'ée'
des P’andtcrs G_Cﬁrps Crevx Aclec conclibions bulvantss Ant

’ - 0669
Al Tels -~ da _Lmez_d_._L_,oosu -
Ver/{ ipes l?_ 4, §f§>;s T s ogzct 1 vemdre

he oosss> 4. :zoo04a Ver/ §ee .
_— - )} s >2z’$_ / 4 r

A {9 - b.h.3¢€_ £65.12-3¢
< A = 4,57 . = —(0®2 .o
bh Sew e < oem 4200 to’ Yer/ 4
Veirdi —p Avcune Nerifreation ole Pa S€eche
Nnest hecessai're . |



Vc?f--f'fcwta'on de Dadherence:
Omdeilt erifrer Jue By < Bd
Tl = ks . 196¢ . 10>

MRS 2.3 F418 =S8 <Bd
VerifeT

a: 7l WJ €b=’2.-4,5'- 5,9: 4#!"

Influenca deT (effo rt tranchant) W voisinage des Appu's
A L . M

\r 3 Ga
3 1 2 Dome / armatvre (3ferrevre
/ % 05 Yhon @
M¢ -o,:{'svzr -0 43 n‘e4 pas Sovamns a un eHfort
T |+0630 |+4,16c de traction.
A < o ) <e

Avrmatures ‘thnSVQrSGLCS:
a/ C'anéfm},ée de Comrilement spax
Cow Tmax - 16c -10° _ g 17 kgplem’
boz °3 /2. Fg. 18

on a G‘b,_-_- Ga _ 2800 _ Bg#kg,/cm
K 342

b a ﬁ:b/, & Wlo/ & zﬂ’; — own de't enfier:
4 relat on Bd ..(4,5—_51. )"@) =L
(TL.

d(m: %ﬂ-"—' Cafg "'.E?"_:F__) S’Q - ’2 g > CB"’: 6; i o
&85

/a Secé‘.-'an d/aabr est clonnee Fzr‘

A't = "'"-""_z:_"'"" "'-a.ié:é—-‘ =0034 .
5 Gae .18 2400

Celle Seclion asé Lres fq 4 (e on LAors. T dlors fes Quodres
Verd' cavx ¢€ ¢ Ag - st c’;i



S o
b/ Contrante at fraction admissible des guers bransversavx:
o a _G_‘;{__ == fa Cen .
Own Suppose qg/t:l, Ha reprise de Méomde dowe ona ?atz/.’a
G—f'?ar Caﬂsa’z:,ue\d‘: Tat= \éoo ka/om‘
Ecarbement adriis;ble :

Tt =oz2h =092.18=36¢cm

E = max {
=h[4-038k = 18]4-23 S/ - 235¢0m.
e [ Y8 ] [ ' 59 ’

T = 12,35cm .
L'ecartement des armabyres éransversales sét-donne par
£ 3 E';e: 056-#3.13. 1600 _ /2,1
T 1766
On adople un espacement wm'forme 4= /2cm.
£Ferradage de la tadle (dole) do compression:
(Avt. 58,2 CCBA 68)
La tabbe de Compress/on Aefa @rmee oyn ca/rf&(/e
(breilli's fovde€ e ) dont Yes dimensions ne olsr vent pas
exceder : 2p cm pour Les armabures L QWX nervuTes .
: 33 em pour tes ar matovres /J/ Qux Pervures.

On prévort Urn azofr/'//ge e malle 2ox2o
fes seckions des Grmatvres dnvent verrfoer Loy Can ofidons Suvask:

af drmatvres I qynervores:

Soem <L P,, = €6rm < 80em (aﬂn : ecartement enlbre axe el:‘)
hervv res

AN B30 43.65 _ psozemt ¢
e 1.3 T S3e0 = 0,5 < 7,4/('”3 53¢

(W@n = 5300 pour trecllis Soude”™ b g 6 mw),
@ur Jes Al aux mervures Ona Ayn = AN /2
Or.em apr's 4Nz (Hem—g Ayn@® L415m*

—» O adople un tre/ll's Sovde” the cle maille, 2ox20 cn.
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Calcul de la .rampe ,

-620

060

-
Z
A
Z
}

WY

% 3,60

3,60

PR ANAAAARAR AR RS

T\ \\ AN NN

3,60 3: 60

¥
g —>T

Geéncratites: Gl rampe fe Sluera enfie e mivean®osp” et
Lo mivean *~1,00” ECle est Dim: bee pan be voile de o sle de
scene ekparn Le planchen de & petite palle . Elb ptppeyera
ol Sur des Qn.ar.‘nzs , mak doa des verles . S0le ot Constiliee pan
dewx /p.L.tn-s el Une paillame pmoédanl des marches de -

loom e szm et 015m de fauteur

T. Predmensonnement de La Dai Uasse "

%60 ¢ e ¢ 360 _p 12¢ece
3o 20

on chovsit €= A15cm

Tacdinacsem : %0( = i"f = Q092¢

10,80
— A=, 5,‘29‘; el }C”d‘-— o, 995?'

SmX 0,082
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Larswr desmarches : L = 400 om

hautewr des marches: h. 15 cm

Lon.gueur de la paillasse: {. H  _ 100 _ 10,84 m .
Sma 6092

L. Bharges et surcharges cur la paillasse-

E Cles Aok efraluees par métre de Prr.‘:/'ecbbn foor3ontale
[&5 marches Aonl Conseclerees Comme HAes clugcs Unifoum-
-émenl plparlies for Za )oa_;'léasse .

- Pords propre ole la paillasse : 0,{5-2800 375 Kg/nf
- .fpm'ds propre des mar ches - 2200 2 . 44, Kq /it
~ fgarrcLLa\ge + revetement ... % . . 84 Ka/m?
den G = 5634/m°
Sardlages déxpédiﬂu‘bbn pourune Salfe derevnion
est L = Soo kg /m*

Jdou G = G+ 42P = 569+42 svoe /155@/.*2: /,459&7),,4

Decomn pos/tion de g _povr une érﬂve’el:

-9z L a fa parllasse = @ cose .
- 92 N a fa pasllasse = g $tus
(g cas o) ff&'&lu't a pacllase
Ade f:orie’c E: ma:s gcos ot '
Anteresse 41 m 60r:30nt‘a.£’ 5 la . L

~ _'F——.
dm?c o mebie courant anchine nest Gue 2‘305'2" ; Lle

moment de flexon dans ta paullasse est Qoncs M- Mt

mais L. £ dvi M- g. L
Cos ot coS

moment dams la pacllasse taclinee @8t le méme gue celvi
de b povire de méme por bee Aorzsontx(c et clmgé de g -

. cesta dive que j; ’

o “
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Pour L’cfﬁrt fmn,dm,{,t s J= ?-Cosza'c-_'g = . -i—' CoJo

foa c.wmposlnwte ?S{n“ estun gﬁof‘t Nermal pav uni te”

cde fﬁ'\-&ucur baﬁ'.jontale . L@ fbort Normal total taut:
Lonu , Man's A€ ge a’évmpo&e en eﬁapu extvrém/teen

g L;”:"(,' Cee:' glonne povr ame travee ofe Iapdl&ud-e Un

Ffort normal ple liaction warant ole 0*& g £ 2,
zla pour by metie superievre de ba Lriavee - f:a,rézanérc

Cn mo'tie /ﬁg(e'r,‘e.ure re¢nt une tom pression. Eetelfort

hormal et néé/r:';e'&é/e g LS 73&?

Ccyuf demne pour une lirgevr Sle 7 une tontian te

clebeton - ZLl s - 0 ﬁa?/m‘?m‘atnc}@}m

- e A4op

Wk Gtn en lractim, guen eompresion .

4 Lextimite ce gL dnx V2 dajovler & Oeffort Cunchut

2 %_: teset dil @ ba c/wge. Pr poor aonner one pesvlionte

verticale = f % ’ ’

g)a.h'cr&

= ‘f‘_raenrc cle Mcx (M{'l'ouvqnituu ' vean''o ”J
A4 possecle des marches.
Longmr : 36om _» dea em Pren.cl e =15cm

Pods propre .. . . ..... 05.2500 = 3?5%(_
Pads prop/'e a’e.:, marches . _ _ _. .{E&__{’- = [/O l?/..L
ca'fcﬁ/age et revetements _ . . . * ... 84/\3&;&
& = 549 %/m(-
L = Soo %/m(.

d'ex g,: Ge42 L = N469 t/mlL
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Ze-m‘}en re de palier .

Sitve aw hiveam ‘-1,00'
ef\m"Sevr : i:s e gz_? o'n..Pma/ &= O:/2m
@m'ds prepre e . e = q,/Z-Zsoo =3oo%/m£
Carre &Je +revetements _ _ _ _ .. _ _ ___ . __ 94;(:’]/», l
6‘: 384@/'"1.
.P‘:.' Se0 %/;’;(_
Jd'ou = G+12P~ 0984C/mnl
sd'zemas Etat;que
55- E?z
— EQ., 92

¢ 5 o
3,60 360 340, 365 285
—

——-l'-——-—*

_—"1

- s S
n 3,&& 2 36 3¢ .25
Notre Mmﬂcwuconsia/en.'c. Comme Une povtre de 7 o Caje
€ thode de Calcul .

Orn vt'lise la meéthode des 3 moments .
miy v Zmy(Leg Lisa) ¢ myy, Ly = -6 [J?-Z‘ac s S bc]

Livs
on trovve les proments aux Appa.'.s
ﬂ?., = -4f G’-L-M

; Mas= =Ly t-m ”

3 = ""’/‘&IZ.t m Py = -Haf’
Momeﬂh’ AUX travess: EI 1T Il L—JK)%T 44‘9!./..{
¥
travee (0,4) : 5— *":
Mx)= Ky = -7 T avee Ko- 165H
dm

—

= Bp- g.x -o = xz 1048m dlowi
dx

Mmaxz M(4043m)= 4,41-¢-t "
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Ch.p‘mnd pouvr Uaproi *0" un ‘moment forfaitalre Mooz Mz
Mo: 0)2.36 ‘t ¥

OZ.’:C A|64 /é(“" /Q(” Wi 013
7,18 G50 05 562

ESborts Tranchants WMax:

@: ?E(,_ + MWEMe s 21486t

L
don Mimay = 418tm Mamax = -I€7 t-m ; Tmax= 2486t
Ferra.illage : (methede de P charron)
a) Acwmatures Lons.'tuabioale.s
e $3en
M= A5 M7 45 118105 ——
Ta.b.R" 2800.100- 13- 4 400 cm 'Jl,

K= 45,6
M= 00374 —» ié:ng?-q

0o = Sa _ 2800 . 61,4 < CF = 13FKkg/cns’
x  asé

done fes armatures Comprime'es sont unitiles .

A = M e .18 10° = 353 cm’
Ta- &. . 2Z800%10¢ 13

On adepte ST10/mlL avec A= 3,92Zcm’

— Avux Aepils MQmax: = 464 £-m
c K= 3%8

= 45.1,64 . 10° =005H-—'{,
4 2800-100 - 13 ’ &= 09053
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Fhot < (r": dewnc 285 armatu res
umanm s.‘htuﬂlt‘lle_’

Aa., - 1,61- 105 - 4, 83cmt
PU'  2800-0,9053 )3

Oon adoPtC. o 5 Ti?—/mé ayvec A': S,GSCM"
Ver f+cation .

a/ Conkraintes :

[ J
0. - 2300
3t 8

]

> A [ M| S k]l el @]l o | 3 |

Appei | 5¢5 | 1,61 |0435 349 |2899¢|243% 1| Fe23 | 13%
 Travee| 3,92 | 4,18 |0,301( 43,0 |0,0i38|25339| 58,93 | 13%

done Los Contbraintes comt blen Verifiees -
b/ ondtion de Nom -fug,.’t;'tef
A% Olegbh :ﬁ:_;_ :'.'0,69 joo- 13 5.9
Gen 4 200
G/i leche :on W?)-F»c la condition A Pl.u.s pestrnchve
L ¢4 -—o0102 A - 892 _ ,003 g00l02
b.h Sen b-h 43.100 ' Cverfre’).

= 9, 26cm” (vensfe)

Armatures Transversales :
- Contraintes de Cisaillement :

Trmax = 2,48¢t _» 965': Tm"" - 2,446 . 103 B 24“;‘3/(}!!
d
- oo . #/g- B

@mne Eb; < GL: <'Z.?b1 - ?85:(4,5'— ___SL_' )(;‘\,
Cba
(4,.5'_ ?9123 )59 20,5 d_:c on o bnen

'5;. < ¥
Alors les C-\fmaturca transversales gresont pas
Necessaa'res -
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) Vﬁrt'.f"cd‘t'oﬂ de ‘ee—f'f""t tfanchau‘ta..QA.ppu- .
T+ M . T= 2,98¢ t - M=1€4 t.wm

A'G‘a 2
% 3
41“’ lo <° C\fe'n'-ka’) .

T+ M - 2 486 10° _
3 Y 13

donc des Armatures mSerieure hesont Pas hecessaires
Mmais ow prevet des avmatu res de vépartition STI0/mi

F—crraflhwe et Venfraation oo Palier 5/6u¢an nivew ™ u”s

Mawmax = - 4,411t-m

EfSvt tranwchankt max:
7&_ - Z/e_% + MW—MC -

1,06¢ 4 s
____“_-MW-MC = ‘4)?'S-t j

max=1*5T

7; = —-ZE-‘.Z +
Fe;ra:'aajf C P charron)
tudinales en byavee .

a/ Avmatvres Lon
&:0{92"-

2800 i0o- [0
0L - Sa _ 2800 _ S5 < 04 = 137 ka jcm®
K as,8 @

dAowe les armatures compri meas SontunitiLes

{4 5 .
A . 96226 . lo = 244cm® Onadple a 5T8 /mtL
Qvec A= 251cm _

2800. o)gzlé. (o

- AU APPUE Moy - 1, Toastom
K= 34,8

L IS {logs. 100
M= 2800.400: 18 00892 —» {.6=08990
To= $oo 3%, 840 < TU-137 gglom’
X 345
dtn.c l% Mgbu res mrn mua Sol\ct u.lutths S
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s
A4SI0” 4,39 cen® Om adepte & 4T 12 /ml

2800.0,893. 10 avec A =4,52 em®

Nérification : af contvaintes:

A=

-

|Secbiow: A M D K £ Ga Ty
A-ppui 4,52 HA04s |0,453 |33,9 |0,899H 2722 80,24
Travee |2 51 |g62260,251 | 43,3 |B9203 | 2695,3 | 56,50
- Condiltion de l\rOn-S-fnj\'U ke \\le.'r.' 5—-‘(.{ )
A-2069 bh T3 =0,63./oo. lo.5:9 =q96cm" ( Veri $4€)
Gen 4200
_Fleche: pn ver fie 4a condition Ja pRus pestpictive.
A < 43 -o0102 ; A _ooo4 <0pok2 Cveérifé)
5h Ten “ bh ’
A vematures Tranovegsale.s :
_ Contvaintes de Cisaillement
Tmax = 474t —» Bo = '.’ii‘;é_'.'.?.a = 2/63/0»‘ ]
oo .#g- 1b
Comme G € T <26k —» Bb = (4.,5_.. 30,28 5;9= 19, 6% /o

&85
&b < Be ,Alors besarmatores transvecsales n;snd: pas h ecessans -
ae) Neri fication de DE%4ert +ranchant & & appu -

A&:Q > T+ _g_ 4 T= 1,79&+ M: 1,4104.5

7 + -’;— <o C\er: i)

denc Les anmatére: we';imru Aesowt pas heazsoauato
mans om 'P'u'v-r'»t cles avmaline, de veparti tion .
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Salle de. scéene

1. Etude de Pescalier donnant acces & ladalle de Acene

[ [ H#

Dimensionnement. z'a/‘r-és La relofion ole Bloncle! o
on a 6o .(.?4.2.6564 7 &7¢Urchlamarcf¢.
h: hovleur d'une .Conbre morcha

nombre ole marcles 6= n

done . H =_H - 112 46 cm

ns s 2
de &o »elatior ole Blonde! ana: (S
64 - 2. 46 7,;, d’ml; =30cm "’i 3,007 *ﬁi

/oréa;. ole La fa‘.-’bf“l.

00 - -( wc’c')duov) éJuL H
gvec L = n

e
= 30.4 -Moa,__..ézu_ 72 . p 622
— ®=3/,89%

)Ooféu.dm& 7@!&& 4 - - 41 _ 242
’*’""’ 0,53 ~

L efaiiecr ol z../a/tam Jédu/(-.&u' ﬁgcsé
706 £ e £ F5,6 ecm  Pn
,Cfnqrytl £ 5ar-c.har-9(_!
“Pd///q‘lb

poidt frefrr e la faillaste : 2 f;-f“" = 9% 4y L
ud . J&vo 4 K

f' ;/f“/ﬁ-& &y manrcky 5 23 . 1F6 %1.
Lo~ a? + "C.U‘Cé-clnCloé' 64 ‘3/”!1"

= Locm
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G =554,4y ‘ﬁ/nh

Sqr' /pur Znﬂ ole &Cﬂdl r 5~ 2350 @/n
Céu?:. tobaly cle 7(&(14“1 gy = G+ 1,43 = 854,44y "f%“

d f-w— L as 6)-0-.:.& ole &q)

pa/.-er*
/wc/: /«Ld«f‘/w : 8,40.2500 = 1850 K3/
)‘cv'c.écnyuv(: 84y K9/
G =334K/ ~
g": G+ 7,45 = 63‘*‘”/‘7( /faurau'é'vn.cﬁ.dc.ia).
Schemy 96&4421'900_-' ¥ e
- "y ma
?‘ s 855 6/”’! 4‘ 21:4,8011 _’_l;.{!,l,o”) N
9, = 63y lj/,.,z | te, e

Zmb = 2;9/4,,;4_) = 714/4,;-'%’)—71% =g
—> Ry . B(4rE)s9uth o 422546
£ 1+ 4
Re = %,1/ fﬁ!l&-‘e-ﬂ-
’ za — ja?ﬂ,.f#
Laolw’ ady memenli /(rlhléaéiyuq max :

:.-,e.,x_?,_!_" o ¢ x ¢ 4,4
Mo - 0

M(48) = 8%, 93
My = ﬂql‘-—%ly((- l;} %‘_ [‘ 4} 17, ¥§&=43

M(18) = 827,93
M[3) = 0 /



< 27
o M L9 -q* =P => x= £4 - 4, $4m

== Nm = 383/56 Kg.m .

Momenk Aypersbaligve : 2n Lenant Comple ol fa
77 7 Xerm, encnslrempent €9 a

My = 0,65 M™° = 751,57 kg.m .
Mo = 0,45 mwax = 265,19 Kym .
E ffort Ergnchank .

7o = Z229,446

7'[4,().: Ao - gx = - 309, 5Y4
7(3) = Ao70,3¢% .

3/'ajr4maau .

m;,ij[\ /I»u 265,14
i

1229 4 ’\

|
A : :
NV ‘{"?‘013"’

Calecu! des. armatures.

en éravée
M. = 751-,3??19.-11 b doocw hzlo-2 = 8cy
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A5 x#51,3F. 10~

A = 0,629
2800 x 100 x
—> 2 = o0,8963
K = 3J3,2.
&
- 4& . ;51, 5? ; fo - 3, ?4‘ C"’L

2800 x 0, 8963 x &

Aol S5TI10  guec A= 392 o™
a/qal ﬁd £ ens goec u»n .a)éac.em&u& J =42 cm

i e I~ _ 84,33 L0 =
K
Acier ,Cl’m/f/ny& spord I‘/JUA'/:&!
Sur /%lw':f : Ma = 260, 1Y bh=8m b= oo
= M = 01022'2- = Z = 0,.736‘8 K= 6‘/8

~ 2
d’“‘_ ﬁd - 465,-‘3 * /0 - '/,JG‘ C”’Z_

1800 x 0,9343 x 8

Ak 4 T8 auece B = 8,04 cm™
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'Vr.rizfi calions
1- Contragrntes

."e’L é)'dﬂﬂz : &3 = 400‘9 - 39L - 0,43

bbh 108

=2 z = 0,8.9'}3 k = 32,5
J’ ok _

V'q,.’ oot ”é = Z‘?j /9/,”1 { Vﬂ w'.f:‘e’

A. Eh
V;: T’..___: 86,636/”1 4 GZ_I C’CHf&é
. /4 s w0 = Lol x 100 - 0257
400 x &
=> 8:0,5401 ; K = 1{;,6

J e

Z
Ve - 267, 19 . {fo = 2792 4o Ky/ o
J)"‘X o/!‘z’i x & 4 7_'; m%‘_{

v, = Ve . f8o0 _ 555 <y wx%'ﬂ:

S 21
n’@o,)dl.&/'aq d mp fu;‘:&tl’

A ? 0/6‘956 E_ - 0,65)'/”13. 3;’__..._;0, ?;75'57‘*
Ten (Lol

Le ?(ef'@/'//yg vtrleye Mﬂé:%ﬂ#né ‘



; f/;c’n =

A 3,92

30

N ) g LI

q,oi -

5 4 100y

W/ _v{fsaur'-a fo 9

. n Eravee

-{,f,/o‘.

J

chz

1,6 . 9100‘53

Yo y20v

U""c%’u H

J 92
b

= L2442, 0F

- 0,0033

oo

e 0/00.‘?3)

AT lo*x 1, &
40

i

J,QV

. )6(/’— 4#(//.5 o

=p

oers f‘é

e

Z2

5,9 2855 > Om

2,04

— = 0,905
¥ x /80

4,0 0% 4,6

59 - Na: Ve
1 = 3192,9% JVa

5

=3

2,4 V

_Condcéion ayx aﬁsw's

—

Oer

AVa = 7o M _ 12294 _ ¥54-»"

v °°

=+ Ay niveguxr ol %w .é.f armat sy infen
"U.UO' Ne #ont Hovenidey & aveur %o}{' otle

t)'acf'uy
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_6/ frnﬁq bvrg £ronsverseofe

Co o T - 4839008 306 ky), LgurF,
J} 400 -r.}.tg . 617:{%
2 ]

= h ¢f"’7¢4/*44 é)'aﬂ-‘ff)’ﬂf"\fq‘&{ Monk
snetiley




2. _Cn.lml des dalles de fa solle de Acene:

* 4

g% Mx

L8

S

, o,!S‘r}

Ve 7

—_— NSNS

| .'

0,65”' 0;?5-

by= 3,75 020 =355 m

tj = 45 —9,20 = §,50m
J: Lx __3,5“ __.0,32570,1;

Ly = g0

= La dalle fov-.t( dons les devx #ens
4 /o/m'#wr de la dalle serq deberminde Aar:

L L MoX (¥€x, lr/= 12,28 ¢~
I5
On Awund e = 42, em
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-aquw’a Lo QBore de olally , on fatnd La
dalles Gur 7@:.,&..1.— Mear L otaur exs :
. Le moment o encaebrement de Condimy G = 507 M
o Le moment dlencoct rement farbiel = B0 7 M,

Mo & b momend Max v ,Contcoaleront Le 7(147%
QML cwvde Sor o) %oa}foel‘-

. Ly ?C&r-yuc. &b _Conk dere ahéz@"c(/;‘ur*qfdu#&un

- En Contccleranlt ofeux bandes ,Contrabes vr and Kok
Yy, On avre L pmopment flchesank auw m, [iw oy

Lmrxly 2t olonnd /ar o Me = Ay, 7!;
Le mom enk Sl kisacl av milies ols gty <o .
M)/ s A, Mx =

&

quec Uy = M ot Ay = IOy

74 g

T TT ORI S
M
k)

Dans nobre casr o9 a :

d.‘: 7o cm _._____'. = fo,Z.P

,Cla:?e ferman et e
,Cdrrc./c;,c-. T T
mortrier e )ou. -- . Yo Ky /m*
Sable ... . " .. _ . _ . VI Ky/m2
Foolation- -2 30 sy

#Il‘ — — —— . .. 300“8/~2.




34

G = 4T Kg/m*
;&lrot.a’;-f- tf-’e”f"""é“"‘"ov P= 250 kg )m*
?.-.-. 6 ; 74P = 7495 Y/m*

§ = o, gaF il gonchimel  ux = 0,088¢

ll.y: o' ;zz-
- My :Axyli - 0p584 x FW. 455 = 500,18 K«
M?’ = A)er = 0722507} = 397,23 K m

A&N’U‘d’bé V—- Y

- (cm*)
T4 |Seckion Mmzt A K 2 AlcmY |Amin @ cheisy| A cheisiy

.14,!8 Ag;:,-, 12,0000 | 0,008 | 103 |0,95¥6 |0,5%6 0,586 q-ra/ | %ot

rive |

w13 (B 90 osss |75 |oswso g8k o6 |uTBft| 204

L, E:M 33800 |0,0251 |54 T |0, 9510 |4,5.5 | 0,58¢ WT8/mt| 4,1
J

riox

45,02 -::(;_ 29800 |0.0221 | 6% 2 09343 (1339 |57 |4T8/,1| 2,04

Delermination ou armabures :

Le diqﬂt\'t)( abile v 7% éb’( 7.1 au 4/0 ol
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£’¢7Ladaur Lotale , il faut é’lcl/ou#-{ Feclusre acc
foeicble Q4 oliarmelus -

On %&Luﬁﬂ- odu diemelins

.._4.-54 = 2112 = 42em = 12 mm
/o lo

L4

&

b’enraﬁu—a& e ,uafue borre. £t Gu. worng 71
Mo aua.»;id'; Mominade on /A.lduz ad =2 cn.

bdc&écu r Utk

Song Lo send Ly : by zh-d-$-)2-2-%2-

= hx 16 = g,SC’V‘

Jeterminaéion U armalary :

L = A My
Ve b hy

’ 6.4' K’

L( ‘/ min, ol ‘gcier d’l/hé cc 84 abdonn;ﬁar:

4+j’ v/ ho %
Ay > - h
quec f =0&% he = 12em
‘ }\y = 8,50-7
b = 400
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Car

/

Ve = % < v—"; —t OP n-.’q./n.d
bado'n A armakored ,Gou-?(ﬁ.cme;d y

Svivont X —— X

/

*"c;_ M U K € O |Am* |Amin 4’

)

A’#uis 16500 (poo98 | 91,5 0,9556| 18,32 | 0,649 |0 569 uTg/mL

bravis | 4345 | g0 |54 |9g278 |54,5¢ (1,685 (0587 |yTe))

Lc.Z min daerer q{é/M/g ccds ek aéuu’/ﬂ/:

Ax y P [2_5,)_’@_ (_’J_‘i—-—)zh,é‘

Z = | hx
S O.5¥ o) 5,9 2 _\*, 4 é
43 2/ P (2 f 4240 9’5 ) R TR

V¢n’;{icaé /0Ns
[ 4

¥ flck

5/47‘41: ccaﬁ’(ﬂ"ff.cld 61,22) et Comme ona MOk

= /a #d;Aauﬁ %&w M&w:/ﬂ,r.&/mg
auz-wf momenk -=>
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-— la v@r:'ﬁ'c,a-/r'ny de " La .{/e"c/z Ce {em Sew/ement
elans é $ens  x — x .

I I\.a A _/'_/ﬁ_ 72 1

_ » lest s W'l"f'f,"ei ¢ *

done & faut veri fer ba Lldehe . ccog 6 % (arhtle6131)
Shpucle gue fpor Gur Comple ol (eritonce ofa
#'shﬁfcr ac twel/les ofans [les W: fendecas o une
peeca de Ae/r»; arme’ , 0 au bshte au mom ent
oA narfe If Ae la .s:o¢4'7 (o le ‘ﬁowwgeu,ue
Mom ent- J;’-.Mfﬁ f# a(l'#'lu‘/' Aar : .Q = L¢

‘ A+ AL

:Fb AL - [
¢ 2 5,430 < - be

bh 4 & 3E L;E-f- ?:T)f;z
la flethe fotale est dovnie par : %3 “”3141-"”(

2

S = A -

L 4

79 /o E,.- I_f‘. A 40 E,,' _'[:{-'4_

G :zey¢s5 [ P= £So 7= G.P=¢695

fous ¢ : M, = 09,5 = ”H: £33, 42
Sous G : (7q = 329,63 = 7, =.235,3¢ éﬂ..,

7
&g—;—dz- = 0,00’84
| XG; - 28 x Aoo.6 ¢+45.204. 2 - 5, Fem
lix/aa;—/é‘x.&,od
Zr T, = A5¢1 3¢

-
¢
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cluarge de fable duree + A; = T, FT
cluarjc e (ahju.e Aduree. A, = 24 -3 44

v Z5

£
Charge g+ g, . M1 _ 4334210 . 41 k)
_ 34 0,39 x fox L, 0/
iz A 20 - o 2ey
45‘34—3&
Porr la beje g : 6, = 15¢64,5 f= golt
c&fje 9- E, = AL 6000
EI = 3?’ 8000
1, - Areediy = M3, 4

T A+ 2 Pk o0kl

fg ~ _:!}afgcﬁx/o.bx 35_0-1: 0,0%9.2
2 /fO é.»t' I_;‘

T, . _15664,7¢
A+ 344 x0,0 LT

= A3%385,3% cai”

4 - 2Y93 435S, 80t

7~
/0 é-'U" I_J_ﬂv
Charge 7. -
Ip = 45 ée4 ¢ = $30¥%,63
“ A+ 339x 92884
3 Ao x 305
‘ ’{? - 73 3,/’2/ o x 35¢ ~ o(’es-g
° Ao G:; . T_{A
A.# = -g0%+3.8 4 a,fo.&.,;o,.?fj,_-o,i?—ﬂ(dfd':—{i: E:O,-?:

Coe Soo0

A—{( (\ A#a-a/ J(JV’C. ,éa 4/{’9-/&—2 Cs';' (ﬁéff'r'?e\i.i



Calcul De Rigidités 39
de calcul des rigiai bes sera £ad parlaméthode de " MuTO"
.‘ExPo s€ de 1o méfkode=

Cetle methp de die a Muto est une methode rglejnrm‘w‘rc

én usage av Ja,oon,- Pour &cc[cul a/e&assazbm pof&wrxpauﬁe:
Aous Daction des forces laterats (Seismes,Vent ) .
Principe oe Calcol *

En prem.er .ﬂr'eu,- D'effort tranchant o ’e?a.;e 2¢E distriboe
Qux drffatrents portigees proportionne Uement o beur r(gid) bes
de hiveau pur's jé%ort tranchant de Niveav de Po-\Tt‘c'ue
est distribve asontour aux difgerents ‘pa'teo.ux Composant
(3 porlgue,” proportionne Uement & Jeur na'qid'&?:owu'ge'e_
Et enjaa'o a ?arﬁ'r des e4forts sollicitants les poteaux , en
deduit Des contrambes dans Des Putecuu et les Podhres ;

con ditions d ’qppl(‘cq tions:

Eetlte mcHhode est app l'cable povr les batiments @ ;hsgs
”"g"’-{“ dans levr Plan ; ayant ume ossature Compesee de porliques
reprenani'-@zbotaéf'ée' des dmrge.s vertscales ei'horfémtﬁ.g: .

- l.es charae s N/.\-...fp.ﬁe.s Concenbrees aw . 'veau e s
}J&m- ers . )
— e a/rb;rdmme de rézzrb't:'on. Dles céd?m en (/Mzﬁbn est,
Ak TCG‘ZJ?«APM}C (cas du went )/ Sk ﬁ‘:'anﬁwlm?e (cas dw
Aesme) .
— Oour Chtenir une /}:rw’isr‘an Convenable, J.J&ut qua
Da ra; des f(I) d&:ﬁov#&s , nednt pas frop %/Me
,airwwl'ﬁz m:’?;arjg- deU paéecwx .On Ja;tavcif K<0,2;
dlﬂ't)f’nf £ he Oonsideres Qomme m,ﬁw@»‘twﬂfﬁ
Dle V'sesatvie resistan te qurx charges éorf'gon&/es .
— Les rasdevrs (I/;_) des travees OdJ'QCcni‘e.s d une mgnme
Apoul‘re e devvent pas ebe detherentes(rapert: g5z . 2).
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- favardewr (I /h) dun Potenu nedoit pas [topvarier entre
deux & ,a.c_fjucents (lta,PPor‘t compris entre OSet 2)

- Omn me doit ?a.s avoiy fda variation brusque desrc'jidi&:s
éntre deux niveaux adecen‘ts.

Etqpes De Caleul:

1. Calcol des r:’g:‘o’:'fei PDineaires des poteaux et des poutres.

k DM = __:I___ ; K ovtre = I
P h P )
2. Calcul des coessicients K dans le Sens ‘I.el"a .
K4 Kz Ka Ka K
Kp Kp Xp
Xs Ky K3 Ke
E =K4+h+l‘§+k’u F = K+ Ke +K3 P.-.-. K+ ¥z
Kp Kp Kp
K4 Kv & Kz . K
W o ke kp %
- e A .
K. Karke Ko Kok gk K=%1
Kp Kp Kp Kp

3. Calud des raidears cw‘ri‘c]é.s dequtawr a;K; damsdes deuxsens.
4. Cbad de Do quantite’ Dj= o/ K[, pour chaque Niveau

des oiferents Porb'qvcs transversaux ow louaftudaﬁaux

Qvec O'(Q.-:— ._‘Z-oahjcwmvd F 99.%:5 Paw(ﬁ’-D-c)

2+K 142K
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5. z'j'd'éé' clen:'v!@u dlun Portl'qwc a d 'ejtase* (e
%‘ < 2 DJ

G- 84[6«1 de [a. deﬁf‘r‘é‘é’ %;'-.- Z’:?j dans Des cleuxsens :

et D« - Zax = %& Dix et Ry L)ZFE' Dy -
J

7- ﬁeﬁmmiﬂat:on dv centre de Torsion -, fe s coordonnees
'xﬂjdtjc_j Senl downees pat::

ey - £BY - 1. y”
L ) ] - m
Z§; ¢)
< Fjy L i

8. fa-&«f &Sr%:h’:'fei de torsion @je a ‘d"-“‘i"e nivean )
onnee hpar Xa amule : K e :
| nee p - + pjﬁ _ Z 'Z_:' ;T_x}*)_‘)z.. inRg:) E"}lﬂJt

tr=i Q=1

9. Galonk des e%’ba,ts TRanchals de'm'vm#j, revenant & chagve
?o‘lﬁ?uc . |

1o- A-p'w:r avorr Caleder j‘fefflo*&t tianchart de wiveaw
revenamt o ch.aquc Pn‘Li'uC , on utilise LametRade
de Cross ftovr Calculor Des c’%‘-’o‘b{'g (M, N,T)

o Detumination de Cenlre de masse
Comme on a ume rtjxra'ﬁ'on.. pres goe umferme de fa
masse pun Ba surface ( denc des coordonnees du cemtia
demase femt domnees paz’
. > | . . n . .
ﬁ‘ 6( X, J ) %’ S; y\_
G_ -
f i
=1

XG =

e

L=1
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‘ £ile

as

Kp

a kp

Ry

14,85

0,64

142,63

105,30

37

0,74

| 472,63

12475

466,401

13956, 4

0,24

035

1332,05

439,58

443466 ]

3,%

Ot

472,6%

12935

33935, 31

0,42

0,06

234N

161,08

41,84

oGk

34394

{6301

656,18 |

79843 64

W

502

1

03§

955,65

Fhs44

1490, 82

2297

N

5,29

%9

P
905,

s,

143,14

19815,45

O

5,63

0, 20

g1 6,3¢

€13s

1355,00

16400, 11

8,03

' 4

‘Hél ks

4 04

051

} 118N o Do

oo 7o

S4o0,é1"

A34,92

2496858

O, 8

0,30

52823

10} é: 09 '

202818

3914913

[—

620

0,82

138,40

145,52

430

0,36

433,23

104y 44

2379,86

FsPusE3

4,58

O, 44

338203

488,09

297,13

5744 8054

2,00 |

0,63

13,1

12,2

mb""\w>°‘icﬂ>wm®qm\mcﬁmw§

4,00

07

!

4,1

33, 58

625,14

19923 o8
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Pobe | Pstean | K aj Kp |ajkp Dy R x

B,C B1 3,09 0,30 |132,63| 63,8} 556,33 | 16630,
BZ | 04 | 03F |1332,05| 49286

J B2 04¢ | 6,06 |3332,03 | 902,92 | 202,92 | 3H68,%S5
B3 9,93 | 0,49 |955,65 |463,%H 46823 | F2130x
B4 9,98 | 6,50 |90580 | 452,9 | 452,84 |627,82
Bs | 405 | 0,51 |846,88 (431,91 | 431,94 |522hs]
BS 14,25 0,5F | 803,49 | 4602€| 460,26 | sDE Y, S€
BF | 253 | 0,42 (93343 |d10,41| 40,44 |64n,3Y
AC | 2345 | 0,71 |429310 124,45

AP As | 555 0,80 |0 | 4zas | 38643 |123m08
Ag | 2,40 | 0,66 |1r810 | 43,55
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Ctude  Dynamique

Introduction :
Vv que notre Oy vrdye ,ore:ren te des decrochements enefevaltion

dont £a vanation des dimensions depasse 25 % enhe clevx Niveaux
ddjacenls , Cc quine rempbit pas (entacnes comd;'é;bn.s?emcﬁan*t
e caleul Maﬁ'que 5, o plest %fgc'iﬁam ume e tue Jynlmfgue
directe.

&e calewk duwamique /Pen.met' Jdetvdrier Le cCompon tementdln
batiment soumis o des ackions ‘pldl'scxtﬂjes , de counles dur@es ,
fous Ces actions, Loy viage efffectve un movvement oxillato)re
oedati vement d pa position Mon deformee .

Ce caled Pmmct @ Pmﬁ.a. dhm modele ma.thi'ma‘ﬁquc de chsvan
L .?Eus Confenmement po.m'b-& y) da el , de Conmaite La
Jde%me’c Amsi, on calewlera Les .dtﬂacemenﬂ et -Pes pez:‘oc(rf.s‘

ded Movvemends Avd oux ackions %:Sm(que ‘

Methocdle de Calewd :

. be'f(h':‘h'am des modes ‘
Le mode est defmi pan P2 0ure ﬂ‘\
de $a deformee . '

Exposé de laméHode : 5 S\asté_mc est Compase’ d/une figedbt
tmasse 'nlgg-' éabl de r?ia‘!’b’ () & dune mase Concentreé 14,
Dams wpam., bt or»'nlgﬂae, -gzﬁawmm»; e ﬁuﬁ‘gﬂ-
la f?v'ﬁ’ffi&prc&eﬂ& ‘&.fom Nectgsane pmpw}w‘n: un

Aplecomer/e wni taine .

&f On toroidon lamame deplacee de pa bustend'Guilibre, C
ﬂﬁ&m«taﬁ- o> & um Choc ow me aclion deCotz dints
Awppracms que Mestrelachee @ t=o -
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Notie, teme cvera. um meovvement oxillalorre
pu%ﬁ »paa'é'an ,a/’e;mZZre, 73 » E- Mg
p s Lon st Vo msee M peut 6. defiritpar une
tewde Condonnee x . le principe o/ Atew de 2t @)
Wj‘zmc Hue / éfu/é’é/r ﬁ’ mwm?oe a’!"lcéﬁ:fc’gﬂfue
U wtsullamle b gbwctonces én presence est vlle :
), 044 ce et flne & downs WZ/éﬂ%;d/}'ﬁxy
et fna t%h{‘/ae o P01 Lionne le qux  deptparnents -
F;-'::-—-M c‘zx 3 Fe::ff‘x
d+t*
Fe _R'=0oc __, _E’_Cizf‘__, Mx—0o = Md% _‘,.FX
dt* At* _ Fe

L f::.@ 5 -
dx . l"x_,c, 2 7 /f_d?
At M oy M L

On obpent : 02X Leotx = o
P oA
Auisi celle egvalion differmtic Ue aume bolilioyde b O/"
Xt) = ef Coswt+ G Smowot qu'm Pont Dlenie sovn's

-?mwmc Kp= Asn(wt+Y) avec %C, = ASwmVY

) Coz Acosy

dlsi A- \J(c,;‘;c:) et BaY=4

Pes comditionsimi tiodes donnent - &
X =4 GAx _Ne Ci=A :Cp-=Ye
e ( d+ )t-n" = = =

Jenc ‘?Ief,]uafw dw MYt séout Xg)= Acoowt {-Y£. Sl
Ravaleun wskan tames du depla cement es.‘—appgoée Gz in
de VIbpabion , & cely Alayote Xo = max X(E) .

qui peul efir Obtenve en Jaisant Swlot+yP)=14 -”-D‘Xg:}r ’

Lfiwe ., ¥
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XOz A- = Vfaz*""‘\éj)zj

Qm«?.ap.%asc atss, Voso dhil Ko=Aedl Wl

Clest & e lavnp-?t'bdc est eéajc au deplacement 1ni l't’ag.z.

En effet Penergie du Systeme wstant, Comstante , et Gomtine
wn défrniment dans be lzmpsl Mors en déwvant x (£) onsb-timt

d
C_{% =Y&) = Aw coofwt+ @)

DL o2 o hsin (b §) = Fxl®)
le temps necessaire o famasse pou r pouveir vevemar & so
pm:'b'lm i tiake rtgozefsen te Vs )Dé';’ac/c propre S M%raﬁahc%}
Otyclome , elle f&uﬁ' ébu Caleukes Comme Auil:
X(®)z x (£+T) = Asim(@(t+T)+ P]=Asm (wt+y)
Alon o (£4T) + Y = 2T+ Ot +y

= wT= 271 _, T=2T

O
Or o= _/__’,a“ ) 7= ZT.\ M
L ) 7

] est Wm des Pﬂ_opn'ef:c; ’)ﬂ/caaiques du S«a:.téme
T= MVE_— QWVL’Q: 2L \TP
r r'g \(?3' V—rj
T- 21 V 7
\/g 7

la quantit’ P reprsente e deplement de ba masie nwlads
de row ?m'ds %%Mﬂaﬁqaemcnt dans da direction dey vibeations.
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K0= A" = VCA‘Z-_P(_%)QJ
P Qypothése @ tzo, Voso dlbi XozA=A Y= T
Clst & e Lamplitude csteéa.?e au deplacement tmbial
En e%’zt y 'e’naan;e Au Saste'mc witanl Comstante , fem¥t (ontinve

w déftniment dans le temps | Mors en dércvant x () onsbtimt

d
a_-)é- = V{‘f) = Aw COUC&D‘I‘:'P (P)

d’-xsd\(:Q
dt* dt £

= - Ausm (wt+r P) = - o> X (£)

Le tem PS hecessaire a:‘?ammse pou r bouver'r YeYévay 4. Se
Pmt' Llev ang tiake rzgozefsen te y }D-é/:'oc/c /Dm/ﬂfe S M’braﬁ'oﬂafu
ﬂﬁ('fb;ncf Ll{lfe«f' Elw @alewlez Comme Ault :

X(E)zx (t+T) = Asm(o(t+T)+ ‘PJ:: Asn (wt+ )
Ao  (£+7T) + Y = 2T+t +y

O
or - L .dnc 7= ZT. V M
g M r

7 est %rn_a‘wn des P'Lo)on'etns’ Mmeeaniques du Systeme
T- MVE_: zw\(ﬂg - 21 \Tp
r Mg V_g v';
A

o
T

la quan bl P represents le aé%cemmt de Yz masse remnladin
de How 'Pmds %&MMaﬂ'?aemm‘t dans da direcbion dey vibeations.
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As%.-.-‘i
r'

NOUS avons afns Com ‘tz‘&nll adc_-ea‘!mfeur ole a= 9,14 m*/s
willlAsy = T ¢
: CL depfacemcwt Mqvc c‘dma -Qd.du’eotton. des Vibralions
dna 04209\9& oanec La 4m_muf¢ :
Asy = pht T

= T ~ Som me des ineaties des poteavx -
3EL -

Netermi'nabiom de dst -
- el de fa maose:
hiveaw 4:  Plamcher 4
8= (3,00-030)=(45-0,30)=39,69 m*
G4= 39,69 . 0,664 =724,25% .
Aoolire = 0,21 - (é445) = 4,41t
Poutics Wamsver sales:
2. (45 .45,00.030-0,¢0) =9t
Pruks, Long, tachimales
| 2-(3«03x0¢x245) =431
1 Ppoteaux
4.4., 394 <030 -z,s 4+c+_
Jz.xz [3,91+19¢] - o,ao .‘zs 1,32t

4,2 [391+4,9¢]- 050 - % 2s- 346t
.2" i
Plan cher 2 -
Sz (445 —0,30) (2 85-0,30)+(375-0,3) (18-93)= € ym"
G = 39} 4 é .

Aowotee : 024 [(4,4S +3#5 +2,85)x2 +48] =F15t



AS

Pou Ry h'.amvmﬂu s

C(o30x0,40)x43 + 4,¢5x4Vx2,6 - ¥, 1#t

0,50x 4,20 x A5 x2,5 = 22,5t
Pouv tae, -Eonﬂitudlha}es 3

( 285+3%5)x2 x03x0¢ x2,5 = 396+
4 Poteaux 4x3#9x03 x2,5«9 =4t
4« 4 x533,060x25 =666t
g; Murs exbeamewns -

% [(3,1-9 -920) (43(4;“,5)*(3,4&- 0,5+2,25 -03 +4,45-015-9 'zrlz)].ecf

+ 1_ (194 -92)(15-0,5). 0263 = 44,4 +.

—» Got= 4do,24¢

G+ B o 45,42t =Wy

Niveau 2 :
plancher: S= (17,25-2,40)(15- o,3o)=e,1x/z_9m‘
- G= Ays5 6+
Aevoline 0,24 [[A3,25 +15)x2]-13, 54 ¢
Pty Ramiveroaden: 2.5 ,s[S«eS0.-420+030.0 q,oj: M3t
Powiny fidinalto: 2,5 -4%25.0306 -0 ¢o = 1036t .

i!. Poteaux - ”a—_ ; 2-2,5.D',?"[f,st}*4,5'44-6,151—5,354!-5,43’1- 9y !

2 -
:_'7_. . z[-[(s,q §-02)+(6,35-9 zo)](t_._‘h';f- Z) +@5y-9¢)(ats-a1-1C
~0,S)+ (h9¢-0, 4)(15-05-03- q5)j =23,33t
—» Gitpr =323, 44t
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3
_ (waew) h (334324 445,42)x £05 < 10" _ 12,64
3E1 3 xE ,@7_-.3_‘_-;*“5.?6‘*)
re 12-

= 0,'2. Aat = O,#i

Ts0,¥] amis—=e D:i@ =44%.
Dowe Pwrﬁt calend de F IFZ.T '
F = ABDQ Wy
Faz ABRDR Wy

Calend de R |
U bene obseave Non cbseave”

A. Condition min/mede &u f&. )nteun-. o q{'

2. Aurabandamce Aur plan o o1

3. Aaﬂ\;ﬂ&. en an " - o o4

&- h.'-’aupmiﬁ’ en elvation o ai*

5. Contobe c QUanﬁ'ﬁ.’dc betow o o, "
6.« e qualitide Constinctiow ) 01

Q: A|3 %:i— s 0125
Y
A =025 (64, JomeT)

Fr= 0,25.0625 .43 - A48 445,42

o= 625-025 43-4,638 334320

\ Fa= 1993¢
Fa = (H',"FSé
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5 ens ‘Lrans ver SCﬂ,

‘bi Rjy RJB {:x Qo‘i‘\ R].j xs CG”%%‘B %;7%)%’9.)(-5 6}1% ey 1:,.'.'.'5"‘_'
2 |38813,6¢4 300 | 330 56 | 0462 | 4,139
Q 3 |2299681| 660 | 095 | O A4y | 034S | 430
-~ o
LA R 4 |4984545 10,20 0,82 | 0,078 | 0,019 0,948
(o] ol
W - b 0
SR8 1640511 (13,80 | O,68 | 5029 | poo3r | OFZ
YIS |2 Y| 6 |29un3 meo| 46,2 | -90 |04 | 1598
¥ |5Mafos| Ro26| 23,3 | 426%|_0300 | 22,20
4 |#3956| O 1,65 | 609 | 095 4 34
. 2 |39 s|300 | 400 | 9186 | 0186 4,38
) S o '
® | o © G | 4963 B| 1340 2,95 __QOQ.H- —0,07.1-7 2,9
o .
~— \) < -~ .
) w )
© | &1~ 584643 2925 | 8 9¢ |-0d6d |-9161 8,63
~ |
l § |1992308 | 2400| 2,35 |-go752 |-0,035%| 2,20
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Sens Qm%{ ko dinal

b | Ax| Ro | ty qo(*q' ij Y, ‘E_x % %31',%‘1'}1 ?SJV%%&U T!
S | p | B | 696223 |35 | 22,86 | 0065 | 0069 |1}
O I A )
v | . g & c |lgusez 2y | as| 2406 | _o09 |-009 §
Y& g Sl O
A 12303 (900 | 423 | o004t |04z |WY
olo | | D |®mo3 |G| 4,23 |-005S 005 42|
N1 Q\ o ¥
SIw| S ‘
S| § |5 || 8 [#etow| TS| 52 |rts |dose |5
o '
n
| C | 166950 | FS 543 | -0063 L0065 | v
l
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Efforts dans les portiques .

C harges Verticales .
ke caleul des po v tiques dous des char?c.s Verticales dera fait pan 2a
méthode de Cross (exacte) .
Lrincipe de laméthode: torsquc dans une Lrarre parlellement
on totalement encashiée , en connal ¢ Des moments de Fexion

age'ss ant en ces dcuxpp;ﬂl‘.s y; C’on gait pan fe.s ﬁnmu/e.s c&u,’ques
de ba R.d-M galeder Les e¥ements de réduction (MN,T)en
tou te dection de Labarre . Tl @t donc bés ubbe de Commencer
par caleufer Ces meoments dencastrements .

C’est L2 méthocle quiest utrlisee dune mariere Covrante povr

les plus Simples chs 4ystemes fiyperstatiques .

&t dams lecas .de YA pou&t Continve & 71064;’: peué el nesolu
dune maniére SsmpPe a Yaide des relations de R.d- M. malheurevsemn
dans le cas des bystemes hyperstat{ques cemplexes; Jes calculs comdvits
de cetle maniere Sont-us Pratiquement mextricables .

La méthodle de Cross , parcontre, pewmel au moyen dapproxsnatio
Auccessives der€soudre par oles ralads sm P-Pcs Pe p’Zowae:nc Consi-
-dere, cad ba determinalion des moments de Hexions aux extic miis

des barres

Con vention de Signe: Dg méthede de Cross Pmd :

2z _ 4 .

Mpe = ?.l% et Mgg= 9:'_"1 ead » A

'& { ) f b i
Conbraire de votation prur oa me o de

£ est mecessaure de £aive me distinckion ,C-nJumcn_t:ze enlic de s
Strvctvres don b bes noevds fuder csent un deplacement et Leg
noeuds gui' ne Sobisont pas de depla coment -
Expose debn métbode -
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Ia meHe alzl"-ross Consiste o Pr?h.drt Comme valeuvr a.faproc'-.c-e

du raoment cherche -Pc'm»mnt qm.wtmt 4ransmis pan le notuvds
a &.M & celle - shark Pa.n,{hiixmcd encaslice et @ delenmiver
quc%s Correchions ugauk a.?po'bten. a ce mement zf,punebtcn.'w.

- Lempment veel .
Drat; 7uemmi mous Qwons & Eﬁe&uertoa'ows 3 openations:

12/ Caleuder des Coefficient dervepantition des bamss -

X/ Caleud des mements dencastiement panfast dles barres : hie .
3 ﬂe’furh%.'ou et transmission oles pwoments d&puﬁ untasdleauv .

1§ Exemple :  Portique sovmis a dles changes Venlioabes.
poikique N2 F .

q= 3,82 |
Sustéme® 1 wtbdd LI LITIJITIITNN , |
_a* 1E | T
9=2,53 9= 3,00 9<2,63 154
B = . s | T
3x30 | Soxso 37
& aL o _ HrL J & A
[ 150, 15,00 (150 J
4 ! " N
9= 3,82
¥ ¥
/ . D * 34
£ S&steme 1 est .253 q =30
oul - cgEI_LLLLLLUI;
cqu :a pth‘-' a. Ce B = G ‘E
Scas'bgmg ¥ :
3ox30 S0xSo
L)

>
..F Y
A
18
¥
1
&)
Q
——
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a/ Calevl des raidevrs :

R ng = % =4¥81.107Y , Rgc =40,6% 10", Rcr= B4 107%

Rc D= 33,82 "Dvu ; RDE’: Rc&': O,S-RDE = .ZQ.-ID'y'

) Caled des coefficientide repantition :

Con - R84 - 0,43 ; Cac=-o085%
“8a+ Rgc
CCﬁ - RCB > 01430 N

Reg + Rer +Rpc+Rea

Ccr= 0467 ;| Cce=0,292 ;Ccp=04n ; Cpc =9585 Gpout



1 A B G D =
| A8 | BA|Bc | CB| CF|lcel CD|Dc| DE | Fc
AZJ—F - {0843 |0,85¢ | 0,430 | 416¢ | 0292| 0,41 |0585| O4us
-{iis B, 4¥44 0 4144 156,25 *71,62
B | 0,0339 | goc#8| B4ocs|-0,2033
c - 3,6422| ¥, 2244 | ~9,280¢ | - 16,22 |-22,8462] 14, 201 -4,6¥a3
. K | . |77 6035] 35,2063} 24,3829
Blfo2sys [as165 | B09s¢ | 4i54¥8
c Y, ov3a] 120879 | *2,e 01| % 439+ E, 6008 | 33005 +1,34l0
D a965¢ | 49308|1,369%
B | 006 | 0,1493(0,3916 | 54413 |
< *00918 15183¢ | 5,2359] g uias| bs80¢| 12003 Huso
D 0,08 44 |5,1698 |o,i1205
B 150065} 0,0131 | 5,083 G0393
= _’6%0081 0,016 50203 "0,03¢3 3,0510 0,028 5,0104'
D 0074|0019 50106
B |8,000¢ | 0,007/ |0,0068| 8,008
c +O,Dm’f‘btmo‘f"'f fQoolf 50032 g,ooq.f boo22 b, 0029
D ~90006 | 0,00/3 | 0, 0009
B| — |0,0001|,00060,0003
C - '5,0091 +0,00d|%,0003 | t5,0009|5,000 2 —
2} ~ | 2000|6000 1
51426 02851 |aass4 [assse [gauo0 [4sieuliyreaclisnafisnss |3 1
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2. Efports dans Les pertigues _
C/?az_q es fronionlales

En Coms. dere pc 'jﬁmft'quc NZ ¥ Comme Exempoe-
La meHiode ulibisee est aelle de Cross .

F=222¢ b ¢
i ' nis 5 "_'f
D e £ fat ra'som de Sanﬁu D (&)
F-B;G3: : G Pemoment en“D".efst = ~ %o’
- iO’ Il nol , Denc enpomt
3oxdp | SoxSO de vue des dcéfnmh 3px30 soxse
tout Ce passe Comme
A |F nl | si
‘J’ 5 Si novs avlzn:unc A4 'LF
) potvle en 07 . T ‘
Shshﬂmt YCG! 535&”1 %Ullm

a/ calud des vaideors:
Rag = _.;.E'. . 4731 WY Rgc= 40, g;y./o‘f'. Re £ :13,#.10'“

-y
RCD= 33,32. ’D-q' ) ’Q«DO s 'QCO'-'-' ",S')?DE = 7-24 fo

b/ calul dles Coeffiwents derepastt tiom .

CBB= _.’._Q_s_.’?__— = 0,443 ; Cac=085%
Ren+ Rgc
ch':. Rea = 0,0822 & Cee- Qlﬂf
Reg + Reps Ryc+Keo’
CCO: 0,%0 3 C'.Dc = 9,320

Ceo’ = 0,553 ; Cpo = 0,680
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'Do?o&ccment de X éléajc Juperrevr .

A B C D F
~ |AR | Ba | Bc |CB |CF |Co’ |cD | De | DO | Fc
Gy 0/43 0357 |oo32 |olos [asyy [0260]|0,320 9680
L] +4 |+4
C no04d |a082 | 0105 [o0553 |3,260[9130 9052
D 2,439 10,278 | 0,592
B |5 003 | &ooe [§035 |04
c *0,005 | Bot |Bot3 |boe#| 032 | Dol6 *a,oog__'
D 2,003| GooS |00l
B| -~ [ogoo1 |goo4 |5002
c — | — |®w00t|b003 [Hoot [b001 -~
D . —~ | = |o,001 ‘
M |0,003 | 00s |Boos |aos¥ 10,091 |o,483 |4 631 |b,604l0,60¢ |0 04
T| tooo2 +Q802 0,036

-

d’ou T, - 0,302

T, = -0,036+0,002 =~C 034



d

&3

D p!acemmt de Qlejmqe.thku‘wr g

j - L c D £

AB | BA | Bc |CcB | CF |[co’ |ep | Dc | Do | Fc 5
i 0,443 |085% | 0,032 0,405 |0553 | 9260 (0,320 | 0,68 |
wu|to 10 [+00 +4 ti !
B | 5009|0000 |44 | 0:0%
c 5,038 | 8073 [0099 |4522 |B2us |0123 0,04z
D 5,020 | 3039|5034
B |b003 ['0,008 d03> +p,046
C 0,001 |0,003 {0,004 | 0,020 |0,009 | 0,008 0,007
D 3,004 3,002 "0,003 :
al — | — +0.00'f - — E
c - ~— |*qoot| -~ w - !
M |0,42¢ | 546 |o,u¢ o420 | 3,397 |0,5¢3 |0,233 [0,08%| 5037 'é’:,gw_!
T| +0,063 | -0204. 548 |
Tp= -0 201
To = 0,063+ 0633 = 055
dome : 2 [0,802 Ky- 0,201 K] =22,2 Kye 24, 205

2 [-0034 K, + 0,55 Kz ] = 30,83 t Ke= 29,355

Donc pcs mom ents ﬁ‘pgux Jeront:

5 AB| BaA | Bc |[CB | CF co’ | ep | e |Do e :
M + + - - + + + + - féa?”é
3| 3304|3511 [B.50 482\ 2402 §10.| 65 10,158 10254 |
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Superposition

- des sollicitations
les eomébinacsons da fmn.s siami:,ucs el des dmgu veaticales W downee;
O logsous » les elements Aischuaux deivent etre di'mensionmees
pour ces Cownbn nasoons de @af’«,&u A baie é’f /7&)”&?5 e belin
én ‘m'gm Reall %9_: G+ Pe 3T - a,g@;,fr’.ﬁ
w Pobmavx: 036+ 3% ; G4 P42ST

’ ﬁjm&-f.r(n bavees deo Poqu.s (C-cBA68 Act.|2)

{Pom. detesminer 4 tmoment én Baves Anuo fes Vertioales, e
Bace b counbe des moments en Travee idependimte Complete e pontis t*
Quee Pes du?ﬂ ?mmh.zmkm !&!W,‘ﬂn Piend awme
ligne de aé\/f"/ﬁI‘C; ?ﬂ‘wb mmént'}poi;&"( cel¥. ,9“‘3””!' 4 wmmenls

appvis mi'ni madxen Wl abocbus , e oo Le mommen Gnﬂ,&, k;
?Mﬂﬂml« Ly mements d appui’s max o ed- aldesbioe ek Coci’ dams chaque
Cao e Chanse o Auppmamt g Les @t
frunCharpss penvonk ‘ebc i dependonli MR - AN

Ly rums des ot
Extmg > O Vet Cleder be mmement
on havee fovo (644,L0) o Cafcale Bomt onbehigue

—

Mo, Moz (G+12P). £%/8 Me CGet28)
- b mOment o tiave btua : Mg » Mo (641,22)- '1!@_;_%:@
- Momént en ,dp,wi Alrd o Mago Ma(6) s MA(JIZ.P)

- Memest gy Giavee fewp SL: M = -Mw tMe

obkt.’PM‘?lo pnt(q, on Q: =

2 MBanx Appuls :-Avwo (6+4,2P) ~» Ma (&) +1,2Mal P)
— (G+P+§-I) —~F Maq - g(6) s Ma(P) + Mg (SI')
— (086+52) ~F Ma = Ma(086) . MaGE)

' 4
Ut Romchant 1 De meme om calhude £épnt tramcharit .



Moments dans Yes povtres sens long.

-

40

[ & 6 | S |awe 6+3 |6:81
Med 0059 | -3,300 |~3753 -3,%44 | 3,859

-0,292 | -*i300 |- §,034 -8 032 | ¥,508

0161 | -2000| -4131 -4,839 | ¢, 161

0,201 | -6,41o0| - 6,249 -&209 | 6,651

-0361 | -6,200| -6,489 -6,4(¥ | 5,983

0,205 | +0,400} 0,264 3305 | Clos

Q349 |-5%00 |-5621 ~-5551 | 6,249

) -8301 | -5600 | - 5841 -5901 | 5,299
B -0 161 | 0,15 | 0,02l -0011 | 9,311
o301 | -5200 | -4,99 4,899 | 5504

-0,3%01 |-5,100 | -5,342 -5,4)0 | 4,#90

0,180 | g o050 | o494 0,230} 0,130

0,344 | -4,500|-4,251 -4,189 | 4,811

-0348 |-4,000|-4,20 ~4,349| 3651
My | o, 156 | ©,250 | ,3#S o, 406 | -0 094

Mw | 9300 | -5 800 | <5580 ~5ko00| & 100

Me |-0fo2 |-F4oo |-F4 R ~-% 502|298

Me | 2,104 | - 0,800 -0,#1F -9696 | 0904
Mv|0,0¢s | -43980| -2,94¢ -2,9351 3,025

% Me |- 0364 | 3,042 |-2.204 -2,2%¢ | 1,548

A -} ofoo | 0,534 | O0,&l 0634 |-0434
B~ 0,42 |-4712 |-4,382 -14,300 |242¢

t;n -0,4045 | -2,768 |-%852 -2,373 | 2669
0,268|-0,523 |-6,313 ~ 0,253 | 0,793




Mo !ncuts dans les povrtf:s - Sens t‘iu.wev sal
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. L -.’ J
L.v" "er 6'T P |17 08631 1086+ ST | G+4 2P |Gapy S &,P.,If‘
Nw 4,201 | 04y4 |-0 Hb| 0,0 4703 1433° | 9,544 Zo1%_
440 [Me |-3608 FOyuo o4 -3522 | -239¢ | -¢,226 | ~yAeZ |-3,57¢
2429¢ | 0225 0,090 | 4, 434S 2,943 | 2900 32
w [3,401 0,400 [-058 T,'EE:L 30808 | 3521 | 3are | o Pl
an | Me -840t [ Quoo -0 308 | -23¢¢ | 3524 | -4, 138 |-3W24
| My 43483 |0 [Booo | 4,674 | 103y | 4962 4,% 4159
i Mw |35 | 0,518 ’4,4’% 8921 u,g-x) 2 ‘g A g
-3,%6 —1,00] 4403 | -4, 3o “4 4 - ~2,990
'_:T!‘.oqs" 023 Pac 1000 (485 [ 459 | 2g 2915 | 238
M [R¥ST 10,41 -G398 (2203 1 3799 | 42431 323 1499
) |t Ve 9357 |- 06T s [ 339 |- 2203 |2yl 4,969 |-3%3
My (4889 07234 | Owoo| 4518 | 4,519 | €663 2‘5@_:0! 2. Sy0
L LMel 32 0,36 |-2,3%0 |[-044% 5,376 3,30 2 on 6390
21 [ M -%,y - 0%0 | ~%oo0| -4,632| -0,632 -3,650 | -5,59
Ne| 4,72 10,016 10,80 [ 47356 | 090¢ | 2339 | 2616 |AI5C |
¢ 0| Mw|-3%0 1’3?.}00 4,298 4,342 34660 | 2,902 MQL
8| Mel-3300 [-0,300 |- 1,208 1-3,938 | ~1,542 | -3,660 | —4.39 z
I meld300 10,246 | owe] 4, 4.3 | ¢,349 | ztz? /3
Mw | 24 TRG | 4,900 |-4,500| Aé 00 19;“8 Ly des| LHBeS %_241
3 |33 [ M Fea288 14,300 - %50 | A9p088 oox ~24fes| 28,38 |22,
Me [ 93,690 g,225] 0% | g4
¢ s 4,565 -15%1| 29,500 £0¢ 403
6 |_Me|-sgeoz I-1:585 | 45201 | 60403 | 29,500
4 Mg ENG &oo g4 82 o4 fiv
. | Mel 4901 | 0,098 3,061 | -2,520 aﬁn
616 ["Me|-6,900] - 0207 |-Mu0 -2 5,80
M | -wold|-9405 |- - {5 | = 3,105
|| Mw|usiis | MY ¥ 28,95%] (46,%2 1 ol 5HSLt|
33| Mel-u B ~543 3 | 028y - 4632 145_«,«_ -t 1] —SHhELx | -3Hhol®
Mt | 62,302 LEHY | 000 Qg,’_q._ ) 3,083 | ¢
, | Mw[.0245 [-9024 [3,544-3 92& g | 3,34 | %05
7 M7 | Me |-4se8 |-Gyuyr —3‘2’3; - .sas: ~4,03% -$1__|-o88
Mg -7y -;o,loq - -42v8| —0,528 | -1 1,944 ?qwﬂ
Mw| 5165 | 3,004 2648l 9,950 | 62,314 | & 1 [
%7 [ Me |w5i16S | ;{fﬁwu -26, 132 - 62,50y -E%sa T - 94,357 -22,&‘:
Me | 39,240 Zip 2 |9,000| 34,368 | 3,368 | & :?.9-} @S, 1€ | 4511
Mw oj*o st -06% | 000 | 41386 |G ¢ 0,23s _|-Akss
8YU [ M3 o 103%f 05612949 |-1.90% | “h40 43 k.
8 Me (1373|0288 1000z [4.51¢ | 1,350 | &tew | 2,23 | 2,091
Mel €T30 (9305 0% L[4, Mo |2.6%0 | 3244 | L, HY | AsA?
YR Mel-z00 [-a250 Lo ¢#8]-2253 [ Ay1a _|-%coa | ~2963 |-2,033
Mei 1451 1 Q95 [4025 10,896 | 0,044 | .68 | 153 152




6

2

Efforts tranchants Jans les poutres :
— 7 .
e [wla®lT | 6 | P | ST |6uzklases |ofeti |6 ST lo Pt
12 T8 03| — =3900] — |[-3,6c2 (%18 "3!5-2: Y232
TJ 0,028 s 1]900 - q!ﬁ_z_d"' M————-——- )33 |
2_3%%9:' — [-3s00] — [3M6g] }85c| 30051 3,995
< 0S¥y | — 3500| — | 3962 [-3033| Gol¥ | -2,94¢
o, — -3zoo| — | -2/F§ ii- 215> |
2B 3"“_7'2’! _g,ﬁ g 200 | — | 3621|-2199| 3326 | -2/6%¢
g ws 2 los3r ] — |-2goo[ — [z *{i‘-z‘w 333} |
o Td A %900 — | 3,334 | -2;y66] 3,42 |-2,358
v S (1@ | eS2d | — 200 — (-4839 | W23 | -483¥ | 2,929
_3 74 | 0,550 — 7400 — 2,840 [-1,960] £,9% -4,{s0
- 3 21048 | — “Yboo — |-4,200| 498 | -4l | S0
R i gssx - 46oo] o= | G386 |~ldly] A58 -4
i ' | Tg 10,345 — SAME| — | -Agey ~A,901 'z’%‘o
o LA b 7 05¢o| — Ane | — 2148 [-128| €256 | -1 |
= .,;,_3; Okey| — |-4496] — 1|-0684] 431 |-9sst| 4,§uo
d oc%go — 1496 | — | 4S8 -2_[::_ 1636 | -0 36
oy L2 13,2061 0353 |-92:2 2.9<| 21899 +3.
4 T9 14293 | 0423 (0262 | & 369%| 3,82 4,988 | ¢, 488
vt 11213395 | eulz 075782951 T dhs] 283 | 405K | 358
T 3A95 | o, @/t | 0451 | %i288] 3,483 | %85| 4,35} | §oS6
el 7 4928 | 4sp2 |-05% | S080] £A¢3 | lw | 930 | 5528
T/ | 4«SP| O,522 | #,599 SA%6 | 421|305y §i528 | 331
| T3 4500 OS12 |-0319| qa4y 323113919 | %5493 5,334
b2 77 | ., 00| 0,542 |0 9| Cade| %949 | 328! __%‘_,_434 4693
! oo [ 79 13,966 G yoo [-9952] Y] 22451 vifus| Fudb] 5 34f
| T | G009l 0,424 [9052| & 503] 458 | 225t 5,380 | 3,49¢
; 21310z 4oool Gwiz | -0SH G ugp| 2,671 [3319| 3 393 [ %t
= 7d | %000| o 4iZ | 0,514 q,ygﬂ"'%‘tg 2,634 ] 4,931 3,333
0 (3 |g.3[%e | 3378 © |-G 3¢0% 1 ?3,3% 3368
if M@;o 0| 3¢,01 _?lw %368 |33,23
d 6-¢ b9 | 28, 1¥oo (2040 | MYS5 | 24,06 | 25,1y | £8,23] 33,315
> | &6 LA Ko ' 2040] AaSt el | 29,06 33 M;
e 66119 _|-2679| O, -10,24 |-259 | 42,33 | $09> | -18.801] H<39
S 7d | ¢119 A | ¢ 23¢3 (43,535 |-6945| 14 Teé |-5934 |
& PPN o5 | —4%7 | 30,48 | 24,655 | S iB}| 28R étw;
Td | 28,65 |- | 26Y | 30,41 |-2¢lfr| 24653 34,192 | 28,658
7 ey’ | 18 |-1330 ~ 5,44 —6, Y9 | o3t |-6,3€T | 4, 122
Td 15124 " SWsIERT |9, Wy L1396, 4s€ | 0 144
33 % 22,00 | 4538 | -3yfpl eI | 4¢,S1] 2448 -?o,rl 2},5%
T 1T Soo | 4, jgﬁ 8y,39p| 24,48 | 4w S1 5 | 2o,
3,;,__7;5_ 443 ~0,266| 5,435 | 1,936 'l,.m_PZL 53 13,389
8 T (3339 | 6 0266 4275 | 3,299 | 2353 | wwid |3.925
Gl |34 | 0833 [~0Mn |59 | 250 | L,96[3,628 |3,972
7d {310y | 0,ag[ 3¢5 | 23221 & 813, 70€ [3.3€ 2 |




Moments dans les Fotccw&_Sms Ions.
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port. |pobens|iamend (G | 3t | G: |6+3ifs56.5i6 123601
B, Msup |-0,05913,393 |-3,338| 3,35 [-3,34 |4, 4ag -4, 617
Hwd [-093 (3301 [-3301 | 3,63%|-3325 |4 411 |-44H
B, Msap [ 9032 18,40t |-%,404| 3,435 |-8,39% | le,13a |-9,333
Mind | 0,066 [43,492 | - 18,4921 18,528 [-1%,455(22,236 |-22/144
8’ NHsap |-0,201 | 6,401 |~6,%01 | 6,240 |-6,562| 3,430 |-3,38%
% | MHind | 0,201 |- 0,602 0,602 | -0,4¢1| 0,3613| -0, 521] 0,913
B R Msap|0,004 | 12002 |-12002 | 12, 105 - 12 09 14,526 Uy 13
3 | Hind [0,00 [#,392 |- 16,3921k, 39, |- 16,394 48 ¢12,|49, 468
Hsup | 6, 00 |i0,€99 |-16,899]10899 [-(0,889|13,0%9 |-13,0%8
Bq Minf [ 0,000 fit, bo2| -1, Go2d 14, bo2| - It 602 1T, 522 1%, 522
B Heap [6,000 | 9,499 | -9¢a9]| 9,499 | 9,499 | 11,399 |-1(,399
" Hial | 0,000 |[2, boo |-12,600 | (2, 6o - 12,600 15,120 | -5, 120
Howp | 6,06 | %00 |-9,900 | 9440|9362 | 1,930 |-11,830
Be Minf | 6,025 |42, 001 | -42,00d] 3 920 |- 880 Hy, 42 6[-1%,336]
g | Hou 0102 |, oo |-F400| 7, 482]-7315 | § 987, [-3,3%
7% Mind | 0,05 [12,295]-12,295 12,336 |- 12,254 Iy, Yo5 |- 14 303
A Hsup 16,044 |2,930 |-2,980(%, 945 |-3,025 |3,632 |-3,6
Ning [-0,028 | 3,409 |-3,409 |338F |-3,431 |4,003 |-4, U
A A | Mone|-oobs 6225 b 358415 W60 [4 500 |4 304
1 Mg [-093 |30 [-3741]3,68% |-3,235] b, 423 ]-4,u83
Ag Mow | @04 | 2,768 [-2,768 | 2 851 |-2, &85 |3,42( |-3,218
Hiof |-0,046] 3304 [-3,304|3 U] 3,3% [3,919 |-4,00

S
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EHwes tranchants dans leg Pottaux - Sens ‘m%

port. jpetean | G S; |e36+37 0,36:5‘3:4,36:?: 126+ 51
A8  |-0023| ] Go0 |)8%2 |-|,9i8 | 4253 [-2,303
28 | 6,035 6,900 | 6328 |_6%72 | 8,315 |-8,244
28" | 69 | 3,00 | 3,000 |-3,000 | 3,600]-3beo
B 38 | 000d | 5,200 5,200 |-5,{99 | 6240 |-6 239
46 [-0000 | 4,400 | 4, Yoo |~4, 00| 523 |-G 28
SB | 0,000 | 3,600 | 3,600 |-3,600] 4,32 | 4,3V
68 [0012 | 3,490 | 3 1HO [-3,390 |4 092 |-4 068
76 |-9029 | 3,400 | 333Y -3,423 | b4, 051 - 4403
6A |-0,018Y| 1,63¢ | 4,649 [_1,643]| 4,942 |-1,980
A 70 [o0192 | 75 | 1359 | 1g91 | 5,231 | -%,269
$A | o038 | 4,667 | 4,687 |-, 605 2006 |-1,95%

Eﬂorts normaux daas

les Pnt'cau.x.. gens lw%.

port. |poteau| G Si |436+5i [036+Si [136 +5i 126+
Bi | 0,330 [-39%0 [-3 602 | %198 |-4,308 | 5,062
B2 | 0,528 )-96,400] 0,022 | 0,%22] 0,043 | 1 00¥
BY |eyss| 1,600 | 1,89 |-\, 4| 2 ¢i5 |-, 425
B B3 | 4,43% | -0300| 6610 | Lato | 0,13 | 4497
Be | 1,003 |-0300]| 0,550 4450 | 0303 [4,423
Bs | 1,04 |-4500 | 6,35 | 4,363 | 6,4 | A6
Be | A042 | -2,300 |-1,%bY| 3,438 [-1,290] 4,230
Br [ 6,35F | 4,600 | 4,886 |-y |-6%¢8 |-5,16L
A6 | 315 |-4,H6 |-\, ¥o'r]| 1,463 | 4,F7%% | 1,34
A [ h [4184 | 0,520 4,467] o413 | Aot | 0,660
At | 0430 | 4196 | Asso |-08tu]| L,91c| 0955




6

ESfForts Tranchants dgns les Pbleavx . seas Transv.

\

&l P | ST | c¢1,27[086+CT |0, 864XT |@+P+ 423 |GuPatini|
4 1B |-0ui|-00SY |+042¢ | -O;c26 | 0,055 |-©,¥93 -0o006 | -1,02¢%
dERI0ZI001€ 10,499 | 0,124 |0,584 |-04i¥ |9¥1F |[-0431
A 0530-006¢ |3, 4ol |-0609 | 2,9¥5 | -3,82F |3 485 | - 4,677
2|®|-20| -0 gol000 |-3,220 |-2476 | -2,1%6 ~3,42 | -312
2E1800 [00 |0,514 | 0, 00 o544 ~0,541 | 0,648 | -0613 J
100000 [253 | p 00 2,53 -2,83 |¢3,036 | -3 036
31386015 0,528 (9568 |-6,649 |4 2wy |-538 |-5,%) |-%¥ 225
64 o8 0,043 |1, 768 | -0,918 | 4,0%¢ | -2,48B2 | 1,212. |-3 032
©cBlaw|-03 | ¢ 838 |6 ¥2F [3,%9% | -13,849 | 3950 | ¥, 42
68 M9~ 0,3%6 16, S2p | -12, ysu | +2,34C | -16,30¢] -y, {0 | -20,528
¥AloM3| 0,008 | 1,904 |0, 123 498% | -4,84y | 2,48 | -2Ky
HAs[ 3o -0, 24 |BSH|-2,562 | M52y |-15,533 | 15817 | 73,953
B|203 -1,0¥2] 4128 -1,28€ | ~M,9Fc | -2q 530 | 21,385 | -28,573
SMEuf o, 06%|0,441 | -2,398 | g1 -0,658 | 0,23 -0, ¥32 |
8 Beoet| 0, 007 04¥2| O a5 [0 524 [0, “18 |05z | ~G5o4
xniqoo 6,00 |0,4sS| 0,00 9455 | -OuS {OSuL | -Or5ws
E fforts Nor maux clans les poteaux - Sems Transy.|
e[ | B v 1 G2l [ 986451 | 0,36+ 31 | 6+ P18 GeP+ho¥i|
4 J_B_'?,?-I‘ 0,383 | -02%2| 3T2e | 2,3¢s 2,889 | 3335 | 3,963 -
11803/ 0,839 [02y¥| 0,98 | 6,0 | 6,217 | 9215 | 8,94 |
B3] 0, o (-0 | ¢, 4F6 | 2, 2¢s | ¢, fe¥ | S2sy | S, 538
2128 wg|o,502 [ -0 |5, 080 | 2,943 | 4,141 | 4,244 | 5,649
L€ (8004 0,836 [ 0,433 | 9,00F | 6,836 | s, %o | 4,360 {320
U BOY| 103510280 40,340 | #,S34 | 6,976 [49434 (4703
3138|218 2, Fe0 -9 20 | 3y,02 | 2y, 42y | 24,384 | 33,2M0 |33 KRS
6R-28310, 148 |- 2y | -2,S3F [-1¢,240]| £,033 |- 14,349 |9, F2F |
olablo.ns| 0 18F [10,240] ¢,341 13,835 | €. 4yS [16,59¢ [-F 820
M 2, | -2,Q4( 31 FST | 24060 | 25, 1¢o | 28,82% | 33,¥23
W33 | o4 | -s495]~1,382 | -6,558| ¢AsL | -F9s%|S5i224
g6 2112 |L£005 | 30, 4S8 | ew oy | 20,940 | 32,442 | 2% 35S o
W j2gls| 4/2¥5-126% | 30,180 | 21,653 | 24,13F |28 wov | I VT
| |38 0S| 6,308 [-026¢| 3185 | 119926 | 2,518 | 2,804 | 3eut
Blg |#2ed 0,5B7[0,004| R 148 | <, 859 | S.644 | 8, 1o% | %o
63 0691 000 | F 2oF| S99 | S,099 | X od8 |Ro&% |
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des portiques

Ferra

—— =
« Presciption (R-P.A 81)
Notix pliuctore etant comstitvée par une ossature autostable dent

toules &Pm onplions @ ce tapc d'ossature en Zome L (arl-3aRRAR1)
do'vent ehe n.spechxs

A) Poubres: A;: Rrmalures Lond-'&deh ales .
- le % total minimvm des ac'ers %-‘ﬁdthnux A toute Pa Pnﬁvﬁu'

de «!I. PUT‘. dﬂ'\t éhﬂ dﬁ. 0,370 PM .Pg; aca.;u. clt. HA,Q*'QS‘/ 4 doux
Z totad max. des auers ‘Qaua-ﬁ'sdtﬁw doiventela de2,S 7 .

- Lc.t povties Aupperbant cles nhaauwu des planchers doivent Qmprilin
des anmatures filmtes Auporieures ebiifeveunes d'une seckion minimale

md'qucc aua Xa F9gure suivante .
+ 2509 1 N

EF I
INIGITRRNEsi h |
| & 'Ax. Mmin ( J2P,30m); & < hyz r_-
24 L-.«(ng, b, ; h; Cocm)
t < min(l0p 45cm) ' g 3.
£, s20® ; ba> max@og,Soim) T 1
A¢ : (Armaliine Rongitic dinader)

ALetA]  (Aamalioe A ux appuis det2)

AA; ' é

== .
&x '\ ‘\‘L

\a,

Ay > max(‘{g,‘% ch)
A'> Max (Al Mly,Sem)
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ofes Poufm de fasbles %u venk: celles 8oPficibes pn'nca‘pa&mew't Paadeé
,foucs later Ansmigues doivent averrdes anmqtvrcs#me_ﬁiques owec
wne dechion. am hanee Ou Movee efele o Do mekic” ol da seclin 4un appoi.
o les 6ouatums pan necouvrement dcivcmt,gouvé:f e?w‘(a'érrr ,&gdna.

de Ja Thaction max;mabe des bames .

A/ Armatures ttansversales : Ay

E!ﬂm!nt :
Zone couramtr © £ ¢ ‘h}.‘.
Zon meddale : + < m‘n(‘gt/# , 42, 3vem ) .

W@Ot caux : '

B4 Aumabunss Aomgélucknalles : o cdeivent s cleo Sarse & H-A .

o ks Barnes vorlicales detvent @ne Sams Crochels .

° &./a minimvm et de 4l en Fome IL samo Tode *c\lodé-pamullz.

o Jedomeba minimam est de: [y mmenTone Lebt K.

o da distance enthe fes bares Vedicales dansume?ca de petean vie -
doit pas depasser 25cm en Zonel.

o JDes Kd«w pan newouvy rem ent dek %Wes s p&ﬁb&;i
Pox borieun des Zamdahotu.cls.

B2/ Awmalires Jeans vensales . £ Ples Aot ealeules Jﬁ,pu: :
Ap = 125 Tt of T= 2 fois LeffortTanchad st A2 1S
R -Gen et T=3 Tedade su ALIS

min = O 003x5xb

o ba qum'ﬁ‘d'&hmquﬁmsvwhﬁes minimales egh -

AL : 0,00¢ 5.b (EX)
& é&paumtn't: (du.o Ao Zone no dafle g.amnprn‘s Vo haubeur
du noeud ) - £ < min (40 &L ASem)
Tone W t t$42-¢f-



6¢3
A/Ferraillage des poutres
Bowf-ome?nen,t a 2’ant. |15 du CCBA 68 , Les pouvtres seront ferralt
-Qlees en b‘&aa'an Aer'nple bous Lo P?us de Ea.vombEe clesCombinaisons 68 et SPz

B me strapas ﬂd‘t ebat dans Des callculs des e ngJi ‘eamaux dans bes povtres

Pa méthode de détenmination des sectins dbcie senacellede?. drarron
1C’aﬂml des anmalines .Qmﬁiﬁc-d\ha\.& 5

R e

* 5V < @ DQes axmaling compumees ne senont pas Mecessames(4%o)
et la Section desarmalines tendues estdomnee pan A==

o Tat h
x WG >T ,=p A =xo0 — _
don on calewle K, = IS Ga ; Ka-= 15 (h-d)Sa
NGy (hed) T
13/ 6¢ Ki> Ko, On prend Ky et T0 = L p— o, M, €
My .:.-/(L’.—W-'[;- b. lzg —— Mz = MM,
y= &h e Ja _4_-%5- (ta-d') G’c: el Qess:c.t«'on.smt-.
A, Mz LA M M2
(h-d°) Ca v " Taech (h-d)Ta
Z/ ¢ Kz >Ki; on prend Kz

et G_b":. a:a /kz i [ra,.-: Wa,

;, Ki —s € ,/Lb'
M, = M. b §L.h" Mz= M- My
Qrmatures Co-mp-z;'me’e.s.- A= M2 _
(h-d’) -Ga
Qrmatunes tendves v A= s + Mz

EhC Ta(h-d)
2 Cdu& des axmalunes Transversades .

3. Vl-fu fications .
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Exemple: D termination de la courbe enve loppe $

tableau de répartion des esfoils . Poutre 33
ol s B 25 b |35 - L 4nst | Snsl | e/s.t | osét
Gusostatie| 0,000 |28,128 | 53 350 | ¥#3,8¥2 | 90,288 | 102,6 |140,808 |445:425
Mt Appui | -24, 885 |-24,885 |-24,885 |-24,885 |-24,885 | -24,885 |-21,%8s |-—24,885
P.isast- | 0,000 | 2,520 | 4680 6480 | #920 | 8,000 | 9F20 | 19425
P: Appui | -4,900 |-4,300 | -49oo | -4900 |-1,900 |-1300 |-1900 |-4,900
£(6) |-21.885 | 6,843 | M4és | 54,957 | 68403 | BoIS | 88,923 | 93,540
s(P) |-4900 | 0620 | 2,#80 | 4,580 | 6020 | FA00 | ¥,%320 | 8,225
S t 4500 |1 4300 |14400 |t 0900 |+ o0F00 [*0500 |2 0300 | 20000
0.864+5 |-16,008 | 6,434 |26,2%2 | 42,490 | 55,422 | 65072 [Fhe38 | #4832
086+%1 [-19,008 | 4474 | 2u,0%2| 49690 | S4022 | 64,072 70,838 | Twd32
G+P+5T |-22,285 | 8,763 | 35345 | 563 | #5123 | 88,315 | 93,043 | 103,665
Gt Sl |-25285 | 6463 | 33,145 | 55,667 | 73,723 | 87315 | 96,443 | 403,665
G+ 1,2P|-24165 | #5583 | 34801 | 57,433 | ¥5,627 | 89,235 Tgl,ao% 405, 610]
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B 0t |hs & |45 2 | ¢ luys & |[sic-t |6/st | 0,56 |Secton
-§ Y/ SPa St 56, Sé, SA Sh Sfy Genre
&|-2¢,165 | 58 34,801 | 57,483 |#5,62%F | 39,235|938,%7F |4105,64 Moment def
De m?m, pour Qos auhes Ponghespoutres:

o € "/;;--C legf 3/;5--8 ‘{ﬂﬁ'f 5/;5‘-{ clss e 0,5“
(Y Genre | 5P | SPg | SPe Sh 50 50 S, |5R
& | MEdekini | - ST 08 |-28242 st 18,296 |35 268 | u¥ 900 |S5.023 6308
r".'_' Gemre S94 Se, sk .| SP, S P, SP, | S SP,
o[ Mt dig [-ur, 804 [-19,533 Pt 24| 40,827 | 52,319 60,94+ | €%, 9%9
| Gewre S, | Sho| SP | SR S SP S P, SP
&) MEddmi | —F435s il ot Yot 3vi6e8] 32,530 | B0l |42




Ferraillage o’upoal‘ﬂs dle fa'njvc pprﬁé :

Bote|] P o v £ r e 3="3 EPOU-{; e 6 -6
Sedi| 0L -?'-;! 735..’, =1 s 8 F,OE e | 3¢ .?.SQ 0,5P
M | -2, 65| 34801 |5%,48 | 29735 105,64 " —s735|-282u2| 48,296| 35,27 | 6307
M 10,0206(0,0299 |00491 |90769, | 50902 |y GO4dyo,02¢ |40156 go301 {00533
K | 6%5| 52 [ 287 | 349 |ecas|is3,6 (53,9 [#55 |518 | 34c
€ 199371 ] 09254199069 | G8%3¢ | 95735 ! 0,0067] 0,9323 | 89¢4s | 99251| 59031
Gy |43,44| 53,85 | T35 | 3373 |05 06 || 72,5 47,09 | 5405 | 5405 | 74,5 |
A | 9223 |#99 | 2021 3200|3830 || 203¢ | 965 | 618 | 1216 | 22,27 ]
Zwil g | 48 | 48 | 8 | 48 || 45 | 48 | 48 | 48 | 18 |
2, o720 6720 | SRR |71 Wame |2 |awe |ave |30 |
ial 1880 18,80 [22.86 | 3304 |a849 | 2960 [a72 [ 4872 (4072 | 234 |
MRS | 40,33 40,93 |64, 62} 92,02 49;‘,@5%5’3,65 53,38 | 5338] 5338 661-‘38?
Poutre P o u-+ + o o _3 E’ Po u it r e o =/ é
Seid 02 |26 | 2e 1 c.2 {55 ol | L¢ = [ &t gsC
M |-43,301 ;Z"fﬂ? 40,913 55].’_?5;(.'1‘,,-’13;; T, ',;33;3;’ ',’f%’z— 39,03¢ 49
RO P D e e P
K 432 2 a4 36',.{-.3 34,9 1 42,4 5k fff‘ L agé 44,2 |
& [o91wr FBZB o 9200 | 9040 |03 B 0,919 20EEY 89e82 | 0904 | 0,9155 |
T, | 6431 ;2;5;; 58 | 5 2’9,:-2?4 89 Eﬁ?{;g‘j_"";gf?' 5% 64 53)33"%
A | 1663 PO Muts | 249 | 2400 | 423 FREESIE 19S | 1642 |
Aminl ag [ ag {1g | 49 | 45 G 48 {1 | ax | 47 |45 |
kA rEl A BT A b Bl EEA AR A
adopti] 1872 | 18T | 43,32 | 2479 | 2413 L t8az| A2a2] 1822 | 2lFI [ 2usr !
Mps | 53,38 |5352 | 53,38 § 61,92 | Fred ;?‘ 52,38 153,38 | 5338 | 64,93 -;fa,cf;"f
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Vérifications:

/

2

q. Ve’ﬂ'ﬁw'c‘hon de la %Péch&: ( pour Res poulies de Pa—nguesﬁav{u

) ht = 120 > T%: l4s0 _ go,62

16
< b.h A = 3949 ¢s5p.442-43 _5¢,92
2) A< b % g S90S & vyl
3) h{; = ;E_. CMe | cesk verifee Voir tableau:
10 Mo
Poulre 3- 2 -6 ¥ F-F
My 9d43,s5¢ 52,28 €2,03 39,24
™Mo A4S, 42 108,28 107 43 8y 3T
2. e 413, 4 Yo, 00 §3,72 67,38
2. Cond: lho«.c\e. hen 'giiaama/
Ay 968 Tu.b.h . 069.59.50 W2 543 \i’g_::}«eag:w.,lth
Ten 4200 pev
3. Condition aux appois’
— ‘Béfoh'- Cc> 27T = Co
bs Ty,
Po utre, 3-3 TF &6 -7 - - Cfcfvﬁv
T 3402 | 755 | 3048 | 24,545 | vigrihice
C (em) 34 34 34 31 .
Co (m) | 48,8¢ | AR,s¢ | 4742 | 107
— Acrmatures mfeveanes”
S0 Wcitake] 5P <7, S, S72
Povire 32-3 € -6 s F - C/E"”f"
I ; | 3ez | 34357 | 304y | 23568 o
M ~24,165 | -S3, 2R | -43  B01 |-F4. 351 | Ve Hec
T+ M | 334 | <o | <o | <o
LGE =g




Ve?:'ﬁ'mh'ons des Combramles -

Poutre 3.3 Pouv tre 6-¢ ‘3
celet (2.t s 2], j it Jae 4t |ose
M |-24,165| B4, S0l | 67,48 | 89,235 40561 5% 88|-282y2|48296 |36,2F |63 073
A | A8.3y-|18,8y | 22,86 | 33,04 |39, 19}20,50 |8, %2 | 18,72 |48 #2 | 23,4
&S 10,336 |0,336 (0,40 (0,591 |90 Eosss o834 0,33%10,334-| 0,418
& |09093 |699%| 8902008861 | 5,8302 0,90€0(0,9099 | 5,9089/ 0,909 | 59010 |
K | d,33(20,43 |36 | 283 | 268 { 38,2 | 404} 4o W3] ¥gy3r| 355
Va |1253,3(4812,99 |28305| 2621 I gsgouy |3ub,g |23
TL | 69,469,427 | B3| 96,88 68,19 | 69{9 | #4.47
¥, SR | SA | S% _ 5% 18 | s@ |
Clest Verifree -
Coiire -4 | Povire  FIF’
ol |Ze |Le |[E¢ a:fjﬁe e 32 [e 2]osC |
M | -Yn81 12,103 | 40,813 60,95 | 6,98} 14,35 |- 483825, 32 |38,03¢| 46,30
A | B3 1832|1830 | 2439 | 29,0482 | iar 83| 249 | 20,83
@ 0,334 | 083¢ |0,33¢ 0,388 |Qeqyll 935¢ | 833y | 033¢9,389 | 0,¢uy |
E 0909 |0,9099 |0,909% |0,9038 |03326 Eo, 90 9%10,9094 |0,9094| 9, 9039 43955
K |4ou¥ [4o,ux| ko, | 3%of ! 40,43 4o, & | Bhos |33
Va |26056 | 6515 [21uo 1 | 236293 3125.%5| 13233 [20593 2463
Vo | 6919 mIa8 [6949 |I535 A8 103,18 | 10338 5559 | 71,64 |

ClestNer Flee .



Ver i §1cation de 'gt'ssu rabion :

‘ .o“*‘ A ws N\ @ B \lc?jﬁ:ﬁaﬁu
m| Appur 18,84 | 0,047 | 3842 - T Vewfree
w [ Lravee | 38,49 | 00400 | 3946 | - ~
© | Appyr 20,60 |o0051S | 40?92 -~ ~
© [ travee 23,40 | 00293 | 4546 ot ~
w | Appui 18,72 | 00468 | 28256 | — -~
™ | travee 2¢.8Y |0, 0310 | W&, 2| - -

T Appor | 48,32 |o.ow6g 38256 | - p

[“" traves 24¢,8% | 00310 | wgr32f -~ . =
Armalines (ramsversalés:

e Tadepte”
Tmax | T, | ©b BL | At + ze | 2w
Pou Hred-d| B0z | 6942 6,9% | 2053 | 4, FI | 33 30 | 20
6-c |Miss | F33 | 6,43 | 2ou| WF | 4o | 30 2o
2 _o |3018 |6919| 6,16 | 209 | 4,71 | 42 30 | 2o
.7 23565 [10378 |5,63 | 3048 4/ t1| 4e | 30 | 2° |
t ¢ (%,Aw,som) S q2d=2y BN
e b U2 o5SCum —=C
T 7z

VW|6\'LAL;M- A= 9-,?2(.1”;"_, 0’003 xSoxdo =4 o

E(P.cherraan,je poute 3-3
= G T %0

272

&TI2

o X4

Ve'r bee.

. ,__&Tn e
AR A A A
8 | 476 -
{ :
eris . _ i “ T
o o
i S 6T?0 : | 6T2¢



Ppésentaton des Mmomenls -
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1. Polres transversales -

( povr fes povlzes a covtles Ravees)

p - -Y,F02 -4¥ol -
w poulte 1_1 : (SP, -Zo38 b Buddssral? 2ol
P “4 2,9 B4 1,858 “m 29 G
SP; - 4R -4,226 - Yy,226 - 433
44 2,913 “m 4,962 S 203 “4
ulre 2 -
spovire 2-2 sp, -55% 539 -5,38 -55%5
- hiveavhavt “e 2,935 “21 254 a1 7,985 ‘=2
sp 2853 - 4,243 -y, 243 - 3,853
o~ 2,801¢ = 2,662 < -
sP, -235 -5,59 -5,59 - 6,38
. 2,616 “ 2,216 2616
- niveav bas
SP -3402 ~3,66 - 3,66 3L
& 2,339 = 2,319 S 2,339 “
# poutre 6. ¢c1 Sp ~58 _iu35 -850 gp -499 _q02z -Flu!
Ay Fa g ___,,I_ &3 s
¢’ 3uod &i ¢’ P
D 2sz G1g ;
.&PWH'C F-71 SR ‘30&, -594 _-9,301  SP -43n ~$:083
' 7 N % 5i
%813 Mot 034 '
w portre 33 - 436 - 3,851 -72,963
—_ A 2,2 a D
8-81-82 6 daasd 3 1,58 32
sp O,uu "‘3,‘4'1 ’21'600
' 1 & 2,2¢qy =3 4,63% 1
2. Poulres Lonﬂih_dlﬁalﬁ
*pO U re RB:
—3:1259.,,.,, -”:_iw -cgzg.,,zn -5,% - st o =81 o TS0
26! 0,305 344 & A o sy 2,
353 are S2es 5983 % 5,359 e "R 13 e 5 € o9 Fag
» Poulre A
-3{,)0 % -Qusy 'ir?‘ ~0,313 ~2,83
0,634 Py =
2,944 ’ 11620 W 2c84y



Fervaillage des Pou\-rca tamsveroales

Tvr"“ Fled] M | m | € K v | A | ARA | Aadp| D
] st 'e" 2,088 | 0,0186 |0,939g |68,25 |64,S¢ | 1,43 26 | 4,6?- 3T§Z
“ 5P 'f" 2,313 |00380 |D,9168 | us,0¥|6212 [30F |36 | 462 (3TI4
~ 1oh, M€ 4,226 |o,0551 [09021 (36,08 FH@ 4,52 |36 | 4,62 | 3THk
| & |s% ¥\ 1862 |o0255|09306| 5% |92 | 204 | 3,6 | 4,62(3T14
[ 6% [#94-3,853]0,0502| 0,906 (38,2 |#3,30 | 4,10 |36 |tz |3TI4
“l’ $P, |y 2,814 [9036% |0,3081 | 460% |6038 [2,9¢ | 3,6 G4,62'3T14
N 5P, [427(4,293 [00853(0902| D6 | FRRRI4Sy | 36 | 462 | 3T
& [5n T 2468 |a034s | 09200435y | 5890 28 |36 ! 4621 3TI4
‘N Sh ‘éf ~6,39 | 0,053% | 99018 353 qusiq,sg 3 & “"Zi3T“t
| \“(‘ sP, Ei;f 2,539 |0,0305 | 0,9246| Sty | SN} 244 | 3,6 62 BT
| & |56 37 |- 5,59 [g0ubs| 00| 33,0 10368 3,86 | 36 | Y62 2Ti4
sp il ,319 | 0032|9925t | s,#5 | Sy o Zuz | 3¢ | %62 3Ti4
| SP 1P w‘:"':\e"’ oP\::uS oﬁ‘;\;“b g 445 u%a':hg Eo:“*‘.‘q, 5L o %j%ﬁ
00 |50, [i7] ¢i260 |0,0294 09258 57,5 | 53,33 | 2,36 | 3¢ ' b2, BTI4
o0 |5g |%971-3 41 |o0uus|0 908 | 41 | 6829|361 | 36 4.6z 3T
o S [l 463% | go2i3| 99360 (€343 | 44,32 469 | 36 262 ' 3Ty
- se 4] _2,¢ |903¢0|0,9209| 48,2 | SBog | 232 | 36 |wis2 !%r.r:;:;
MRS AT “"i‘%;.b‘) R T
R ELS T [SW0| 088 b 7% P25 le‘%é;ﬁy%-‘*;q,q, 3,6 |96 %
a | Sh ‘3' +2 £ b 0,‘“\2«,\\ b A 03’@33 q}'énw g ,\'5,53%1% 23,6 9,&‘1‘# o7 P
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A min -1 RPA > Ferraillage
Pul long trans Aot | Awig | Amax :‘&? Lo-!_ trand
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78 | 10,46 | 1893 |€938| 25 |1oo | 99 | 1TEIZ BTLS
¥8' | 106y | U331 [538| 25 | Moo |gg 124 TEERp8T2 S, |
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Fondations |
Introduction : les *ondwh'ms que hovs allons etvdier Aent des

WHOM» Aumﬁf::‘c"ts .

Nous avons deux +ypes de #ﬂdd"‘i'bvﬂ:
— AemellesConinpuve Aous deux poteaux.

_ ANeme lles saolees omu Pa’hau :
Cheorse de ces lemelles :

- Aemele ssolee jous um poteau : e hype de semelle & éte chowsy

v ‘iﬂit que Les poteavx ,bnl’.&“iumcnt espaces de -ﬁam a

ne pas Cainche P 'v'u‘njému ces conlzarntes.

_ Aemefles conbinves : Ce Jype a eke” Cheisi pance gue p:um:'
&Wx da o chlams fwhwl' mppmdci e Mdya
%Sque d’:ﬁlbr.f!mdu cowhaimlts -

Colend ; pe g«t On Comp resein. pample 4oun K= mas (15Neg, Nen, )

it

Notation: & N: du.ac Ransmise qusel

v Ti: ComRamte admissible dusal .
» L: Lnrur de la Aemelic

« B: largeurde da semette.
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-

[ 4

N4

{7Semelle Conlinve dowa £ poteaux l ]
Ny=3%,52¢

=45+t }

wmd Souvs SP,
Ra Niev Ne

|
t
Preclmensionnement ole Jasethelle. I|
L :longoevr ; B: Largeur :
R est €xcenlics 5 on chevsie : e 432
Iltﬁemflé e:cm_:v_‘é\é dv coli” de Ja p’us de ehqtse )
T- i__: ¢ G.%p, 3 2Ny Y:(ﬂq-!)-.ch

¥=2t/m?, D-200m, C-045 ; F3;

P=20" » Ny=497 Ny= &4 < Ngo . AY§ _

hur Verifrer /’aydfd Dn,pmd 3= /Qnaoq.;-“l?at/m

L > Bb _ {f2-5e
4 4

- e e am gm =

B

- 20em —e hebom —aht:-45cm.

e3> 6b+€ avec b=z1c—- €= 45,6 —» €=20cm .
Bilan et pastion des e $forls Aur/« demelles :

Nys N+ N o ( pdsdesterres + poids de Lot moll)
Mpnprea’e‘& demell e

ﬂw ng.an (4,5-.0,{42- 0,1) .ﬁ___:.‘» '], 4,&¢
5 h ferre; -

o 't[p-a“]ms-rozs 2. 2;_9_3 2.32=15,52

Ny = AS,52 + 4,6 - 20,12 . 1" 1‘5 N

Nijot = Na+ Nz s N3 = 5324t 1 ;‘)

SM/o =30,52-2,% 42,57-04 L0,
+20,412-460 = 53,24- X * €4 *

—» xX= 41“‘ pextnﬁcah €= ‘zlk $60 <« 0,2
€= 0,2 < L 3.2 .09 —= Verike .
»
P our bos semelles Continves Aows Fo{(cvx Jg nﬁrﬂ'ﬁ'ca des conlamntes
owm be Aol cet en fh.d‘r'an de'da rardevr de e semedle .



Uk bsoms ba thesus de da pouT'u auxi draire

MC‘/C«IC -ﬂ‘ = "V'T'E_i
Kb

I; moment danertic cle la semelle - 200 - 40

E: moduvle s /-C?ﬂ-fffc"ﬁ-’cle beton . 2

K: Loefficient de raidesr dusel - 4,0 ;lgbn‘

b- )u-dqew\. de b semelle « {sSOm.

— Pc B 430;”‘20‘” d“ —_— Peul' SU?PD“' qu(

< 450 < T 448037 _, onauvnmerdpartibion Poneaurrn .

€-02y <l‘-___:_3;f_z.._0's'3 = T&ﬁﬂ.fl‘ﬁﬂ f'rdpesn'd-la
afwé’afe 7, 02

T2z Mot (41 €n€
ez P (e5p2) )L
G-’ = 4/50¥ kj/cml
To:= 06093 Ke/em'
(%)

Veri frcation de Conluain's desol:

L 5 - '
G(T) = 5;«»0'1. - 3vj&f(;0,6099'= 135 C G ty03 m.

Ferra (lage ofe Ja Semele :
a} &?M ] d@ da«f Eomnme "”"W rénverfee aveéc
& polearx Comme Appuis, Ammise & ume abve‘g ”vw'juq;ru;r
@ = 0’(%).8:4,55-4,6‘0= 202,5';9/:»/-_—, 2a’¢k’lm£ Soipelie
g =206 X/ml.

Dragram e cles

effosls \ '. \Hu ®
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4’ ma tute lon_’:’ #UJIM/C a/e ffﬂcf ronm :

Momoax = 44,58 t.m
ASM _  AS. {4.58.10°

Ta b-ht  LBoi60- 4o’

K‘: uozs
€~0,28uu

= 0,0 344 —» i

s - Sa__ 2300
K 265

A'-‘- M - j‘@r“los- Jul4zcml.

c———— = =

Ve 5-h 8R300.Q834Y- Lo

Ant 4oT16 A= 2040cm*
Mo wment e, travee = - 12,4%
i< Vig 42,!?-;0"= 00679 _u\K= 31,7
2400 €0- &_Ot i €£-019%

Tz Lz 2800 132 ( T —» A%
K 34,4

= 98,2y Kg/em® < oy = A=o

Ax A2,13-105 _ 54 on Mdaiﬁ"u &‘Qﬂd;'d{djc
o oM. o ~ precident 10T!6.
e ficat ons:

4) Condl;t/om auvx Appv.'s :
A> (T+_I:7_) Go A=205,40lm*
2

Appui 4 M= _iy,s3 = < X3

Nl - (TR e i

Aopvi 2: Mazwdh _, (Te8L)[0a=0735<A vérifie
7= 4“:9"

2) Cond, bign de Pon enlfrainement :

Vs . Imax _ 26,51:12°. 15,04 <Bd 24Tl <2455,
npt  50,23.35 = 13,3 Kg/em”
s 4rmatvres tams wersabes :

Co=z T = - M—;M,Gz Kg lem*

b2 €0 35

L7
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T <Th=90,24 ¢ 2600 = ¥ 5 B - |
—» Bb=13,08 > Bp (veufu).
Aomec o pevt uh'l'sen des anmatine thomsversales 1 & Pa ﬂavu.
moyenne , ok (2eaches+A etrer) Tlo
At 4 61cmt avec ats 200 Kg/c»v‘
s pacement : e s - Sat - ¢ €1-HE Yo :28°0 14, 0y em
- tis0eh =bim T 26,51 103
{ te= (403 Bb)h = 44,53
Vs

45 -S> )Ty
L)

On ?Mna” Un cqutzment constant t=1% e *?.mﬁdlpa Pso#e.
vArmatures L & e poutre e HJEJ'ZZ?

f=08m. ) ,
qgv(_g_)qoa:;ﬂs..f,oo;us * A 50m
g=135 ¢t /m¢. )
Mamnx = fii"r B, L5469 ¢ém.
Tm: .1:13,5'-0,5' ‘6,7rt- - ’
. ﬂ:@_’ . S Ita./of;_ = O 0056 _.{K"'Bz"“(“‘(a"‘)
M Tu- b AT Ldooxd00 ko E= 99666
‘= 4,"-’05‘
2400 -0, 9660 %o

AmE 4TIz = 9/57- e’

= {56

+ Ve n",ﬂ'u Fom dv Ctarllem ent ava/'veavde lbweariremen t:

Cp - _Z.."._ = 67510 - 1,92 Ky/im*
2

/ - —
To < U4l =0 "B 3,500 =20,65
E‘( %b —» pa.r:/e H:I’UC de (/Jﬂf.{l'i’fdr-



Semelle comtinve.

' ( 2cndres + fetier)
Tio
o g 5TI12
pcés cle 13 cm (Qwmaty re de rmontage)
[ ere
(montage)
lot/e \ 4TI2/ml

Qs ?ﬁme Ue sseleec psous po‘loau 3:

No= 35,34t ($p,)
Dimensionnemeat de !qumt\lc'.'
en pumd ime semelle Camee poisquom o
Un poteau Canas .

=N - M e
s B.L Bls‘;

= —

- wps L% N8, ¥p(Ng-1) Ji3cne

Y=

pour Unancrage Dszm B=L=200cm —p ﬁi =l,4‘k,km‘
Aav bevr de basem elle :

h> €o0- 50 _ #s —» h=4om —e hé= 4+485cm
4

e 2646 b =1Ccm —» &=TOm

/

Pe'ds propre de fa semelle -

Ps= 255.200 (g20-20 +(%0+g5)- 225 ) = 35¢%
peids prepre cles femes: £ 12,0 x [z',B ~‘32?- (9.8+ 2 )z fy¥s5+
Np = 35,34 +35C+l4,#5 =5345¢ =

Yc;'f'f:'c&ﬁv'w Ade Jaconramle amodemelle :

Nr o $3.65:10° 134 < G =440t m
8* Zoo.2o0
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Ferra-llage . Lo cabad) des amvmatunes o 60«.4: pan o medbiode

den el .
o a abmw ¢ aux reiubials Awivanks -
?mu. une semelle canc BB . fucﬁoﬂz e Arackions damo ) acts Sod-

bew By « REA=N . 4% o Ble B

2 o gh T
C"‘ffvo Cad: 3
200~ ;
A= Ly 5365.10 (200 S'o)__: 25,45 165K
¥ 4o
—p Ax=Ay= Mﬁ_ﬂi $,98 cm®.
2800 "
. Um LopPacemen
Aok Ax A 9T A= Ao 4 ) aves
= ( prR e de £t =224%cm
+ c | of ™ sf,
it v I
& - z ariz
o -
griz griz i ’
- T
kL Tl v - J
' L 200 )
3/ ﬁfmclle sous poteav 1€ ( Cdem Jeubes _ —
* Poltan dexie.
W‘ 4,34 K’kﬁﬂi

N= 9,0'}{ ; D=200m, 8.8 =120 120 —»
A 2 4—'—;{—‘- s 120-30 _225 o h:=25cm, ht =30c0m ; @=15cm
4
pm&pﬂfn /e&.{emeﬂe - &5 12 Ci42.015+ (*Z"'"").q;sj:q{};{:
; : 1230,3 B

Pndla/cd derves: 2.4.2 C{,[s_(:"; )-O,A’Sj =4, 1%

Niot = 4443t _ B

d 0, 47 < Q-s_:: 1,_“ w'évt.c

Vo fx cation ot confrassti dvsol : &,
L= Frz QUA <) _ 636t _y Ay:Ay =62 %23

: ¢!
Fg‘________jrrdl . T 2. €co

w S—TED :3,92-(:/”& aQuéc une_’mmantd‘ UC‘“_
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Calew/! does “Hass lmen/‘-ffor la me Fhode 3/94’«/"&
4{{1 moafu/e cé ru'acff/'ﬂn AA So/.

o' sulbof de [ ebude du sof:
les :oaq/aje; rea lses V1% la reconnasssanca e Sof
Mmontrent wa Sof Aomajcfﬂe..
Sous wume Ooucka Z/nuv; aﬁj/'/dux a Soblewx ole ¢,Sm
hows TUn CarBroms  du ﬁ..,& MW/Yess-z'é/e.
[ ‘essal Aragal &t mc/f'&jm Adovnent (as cu{
ﬁ:'?o' . C= S5 .
Prur le colcu/ des Fassemant, o ad'm/‘(:é?romse e
V\/uf‘e"]f‘AAc/e. fu« SV”OSG f’u én C'Ad‘fun. 'Pf < la
Swe face céafje’e la cenfninte verficale e rc:jm
dons (o Yecrain est /mforﬁbnm//e Qu Fasstmen - cbVervee 7:@-5
K cuf Ae ra_-‘xfa....f e imeodule de rll/act.'.-? fm est wune. Caracve'r-
-u.,é_fu ,éﬂ#r'nuful du Sof ((# %/MJ) .
Baush'm.rfw:. a Calewle le ésxnm/-a(g,ﬂa/n&.fu POV L P
ridqr e l‘e,w.s‘ﬂfrf Swr Gy wilitee é&zsﬂ'fuc de cu'{ E:‘V'
y > fﬁq{u et corcwlacre & rasps) 2 b %ﬂﬁ. ane
presiioy 4 Conrs Fun e . -
A fassement ost olope y Ya 4 76(-.-'4(/4': Sf i'_:./.. 5-7.
E, v’ . aofncn/"rrlrﬂ?m (}?74'7'#4';7’“ e Sol. e
S . Zassement eu oy,
B éﬂf:j&.‘/ Ae da sewmelle en om).
g li'm#ain/'emrnu afyl—-?uc a [a Senus /e < B:s'_
5- CJC_{JQ .;fprme 4&7-&“/ Aes aa'M-edﬂ\;m’s A la Seme /e
et Az ¥a r:'jr'd;'fc’.
ola ?for'ln-u./e ’re'c.c'fzonfe. ﬁJ—uT" e ecoite: ? = £5
K: todule e neaclioy ou sof.
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A Jé'-;lau.'/' o escas ép/aftu ci(/umr elarmirier @ a/fa. -
K o7 wb'lice ’es reew/rfals oLovvnees fanr 77.’!"24‘74-'

Sr30 ¥
K> k‘< 28

‘(.5(30 HN/M’:#@/GM’
8 - /cujwl.u- de la semelle .
Vers F!'Cd//'aq des Fassemenr :

Semelle Comfrave fvus olewun PW: B=A50 e

o+ 450 \¥
o B T e

Tassement ree/! coms la Sowmelle

. - fu  450F
R R e
Sodm= 2™
S_ = i“.!- ”"q;.—
Forin = b: = 0,609% 3 =, e e re23 <§
Calew! Jdes fassem ant i fferenhelle : |
§ - 83 . 4oke-%%E3 | fay g5t < L 045
L 3. 20 Seoe

Tassement ol la semelle [solee &

_ : S B+3o0 , &
5__,.8;? ;, K= '(-83 )_ A, 3% K,/u
B 5 e = 434 s dod & S = 5 om.
Tassemwenr rde! Sous la Sem o//e &,
B = /lea — K < 4,5—6 =3> 5"6; = 4,834‘3¢M<S
< 4 e
Tass ement 20 fre /es Semel/e :

S = iérafizqa,xe i Sy = 4o1 — 05:648<5n

La N fo'ea by @ hassem enf esl sa s fale .

entre Semefle 4 & 3 : AS=-689_063 < Ecom
enke Semelle 2 od 3 ASz 404 263 < 5 cem

= [la N'n'.’ﬁ.‘cﬂ-»‘iﬁy au +*assement est ScA.'s.;Gu',ze.
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Longrines
des ﬂm?n‘na Aront eabewlees Com for mement & Lanlicle[4-293 Re4)
Leo eines dovent podvor céw’&'érez une foree axiake de |
Compression ou de traction av momns ks & 10 7 f pom Les lerans
de tonsistone mevble )dels Pﬁu.tjfﬂn& &0 yerbocbs .
Sans wohe Cas &’&MM M‘ borks cale eol N™*% 30, 51671

N™% _ 20,816 _
70 . T = 3,054¢ f.

on prndra a&tbndw'ux 30x30

» En Compression'-

= N =

G- _30516.0. 333 < T At vk pas
3oxip
v@n_brackion pe< N/, - 30514 /2t00= fy8ds TETRL LTI
/ v ATI4 (A=6,
ang | (bg avec Un espacement
T df- ‘Ea*"t\n ;
f

Coemdition de Now ‘S'NS' Vite

A> 0,69 .30,2%. 5,9 = 4 1#fcm® ~» Vernpee .
2800

Voile périphérique
Prescription "R.P. A 81)

Les oonatures Qu dessous de miveav de base, fmm'“ de poteava
Courli (V.des damtaires) Ol vent comporter un yole pe’re’p&cﬁ-y’iwg
Contnv ente & miveav des /n- dalons ef fe nivesw deBace enEE HIL
Cevvde dont avorr Jes carackelriskiques minimales G- dessvs :

-€pacssedr 3 ASem .

- Armadires é’m(?"ma?mpa&%nfa A upereunts ehn'gaiewr:o de
pectioe 202 1Y be seclton Lransversale fofmle oe bet o
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Cvec recocvrement 350 ¢, e’qtmre de rcmfo'ta:rnn‘t e ’u Ma?cs.
- Armafints ‘?mairudtﬁo\lﬂ de peav de seckion >2em’ pan bucc

et pon ml de havter

i: Moem ; e: 2oom.

Ff/railfl_’_g: | : - * '\er-??-/m(
p . g2 = .

= 44cm' 4ht 2T20 °© |
, . e (A= 28cmt) N
A(dp(du ; Qcm‘/mé A~ i "H\
Aot 4112 (A=64,52 w‘)/mleﬁp‘.[-a.

&

Voile sous Pampe . X ETee

OnaJOffc b Vmle au miveau des &'.A_aElma des qram d p>leaux
pour au5m0nfu\. pew; 'da.;as”ﬁ‘ef pour Fep rendFe Lo cﬁujc

ode o vam pe et Yes momen s auniveaun t;;-fédm des Poh_wur )

Ovarle sera poumis av moment M= 53, 43t .m
b= 25cm

Ferrnlla dv vo'le (arma.m re hmw) :
s 15.8343. & _ 00904 ih 5% ol

¢
] 4200 .25 .go° E- 0,39 :
-~ [ ]
U'I = g_‘,‘_ = 4200 =463,472 (E’: =D ?Mdﬁnma_‘vrt's .
4 251 (&) Comprimees .
s
A= M §3.4% 00 46,42 erm®

Gag- 4200.05§331-9p x

On adople 3TIG+2 Tl4 —» Hl6cm®
c.ﬁd des armalines Vettioales .

q: 4,469 t-m -

- Wi
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pords propre : 0,25 2,8 4,2z 0,%5+

pd Fotal = 4,92%

mement max = 4,64

Calewl des armatvres dovs N et M .

éEn ﬂfpﬁ'yuan‘f da ‘Jnmu?c de Navier :

Ge =N ,Mv . T-hh. pozog cm’
A I e

10¥. ”
q"ﬂ i {320 3 A,&4.10°. 42,5 = Gz 46,22
25400 430208 Gp=-14,68

Le voile est pmfd@zmen‘t eampn'meé :
Meamina #'on dles volumes des eonlaan tes de liact'on .
1 =1 G; = _.—-£—---~—B 22 - 4,405

—

3 T2 14,63

XAy =28 G’{\ .
Gh“

=D kx: 3,42 \l

Y= M, 38 —— 5

\[O-qug des Cmt‘“m E
Fa = 46,22 x 43,422400 _ 106 40 3 K,

4 A
. A= Fa - 38 em
Ja

T - 7,60 cm* avte ra:'P/aJt J;»u’@u.






